
İkamet teşekkürü
“OLUMLU YANSIMALARI

YAKINDA OLUR”
Alanya’da uzun süredir emlak ve inşaat sek-
törünün gündeminde yer alan yabancıya
ikamet başvurularına ilişkin kısıtlamanın kal-
dırılmasından sonra piyasada hareketlilik

başladı. Alanya Müteahhitler
Birliği Başkanı Mustafa Kü-
çüker, kararın piyasada etkisini
göstermeye başladığını, Alan-
ya’yı düşünen yatırımcıların

telefonla arayarak bilgi aldıkla-
rını söyledi. Küçüker, “Olumlu

yansımalarının yakın za-
manda olacağını dü-
şünüyoruz” ifadelerini
kullandı.           2’DE
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YASAYA UYULACAK
Beton santrali sahibi Fehmi Ceylan, ruhsatsız yapılara ha-
zır beton verilmesini engelleyecek kararın ardından fir-
maların beton talebinde bulunanlardan ruhsat ve yapı de-
netim evraklarını istediğini söyledi. Ceylan, “İki mikser be-
ton verince kazanılacak para için kimse 500 bin lira cezayı
göze almaz. Yasal zorunluluk neyse ona uyulacak” dedi.

KAÇAK YAPIYA KARŞI DENETİM ZİNCİRİ
Düzenlemeyle kaçak yapılaşmadan yalnızca yapı sa-
hipleri değil, inşaata beton tedarik eden firma ve ki-
şilerde sorumlu tutulacak. Kanuni düzenlemeye aykırı
hareket edenlere ise idari para cezası uygulanacak.
Alanya Belediyesi’de bu konudaki kararı yaptığı açık-
lamayla kamuoyuna duyurmuştu.                     2’DEFehmi Ceylan

“Kimse bu cezayı göze almaz”
Ruhsatsız yapılara hazır beton sağlayan kişi ve kuruluşlara 500 bin lira idari para cezası uygulanacak olması-
nı değerlendiren Fehmi Ceylan, “Kimse 50-60 bin lira kazanacağım diye 500 bin lira cezayı göze almaz” dedi.

 5’TE

Fatma KARAKULAK

Mevsimlerin insan 
psikolojisine 

etkisi

‘MEYVESİNİ VERİYOR’
MÜTBİR Başkanı Mustafa Küçüker, yabancıya ikamet başvurusunda Alanya’daki 4 mahallede bulunan kısıtla-
manın kaldırılmasından sonra yatırımcıların detayları öğrenmek için kendilerini aramaya başladığını söyledi. 

SEKTÖR TEMSİLCİLERİNDEN 
TEŞEKKÜR ZİYARETİ

ALTSO Başkanı Erdem, “Mahmutlar,
Kestel, Avsallar ve Kargıcak mahal-
lelerinde uygulanan ikamet kısıtla-
malarının kaldırılması; başta emlak ve
inşaat sektörü olmak üzere ticaret, hiz-
met ve turizm sektörlerimize önemli
katkılar sağlayacak” dedi. Teşekkür zi-
yaretine Müteahhitler Birliği Başkanı
Mustafa Küçüker, Emlak Komisyon-
cuları Derneği Başkanı Abdullah Tun-
cer, Alanya Sanayici İş İnsanları Der-
neği Başkanı Emrah Cezirioğlu,
TTPP-Emlak Profesyonelleri Derne-
ği Başkanı Mehmet Ekinci ile sektör
temsilcileri katıldı. 2’DE

Erdem: İkamet kısıtlamalarının kaldırılması Alanyamızın 
uluslararası yatırım cazibesini daha da artıracaktır.

Alanya Ticaret ve Sanayi Odası Başkanı
Eray Erdem’in öncülüğünde yapılan, ikamet
izni kısıtlamalarının kaldırılması yönünde-
ki çalışmaların olumlu sonuçlanmasının ar-
dından emlak ve inşaat sektörünün tem-
silcileri teşekkür ziyaretinde bulundu.

Mustafa Küçüker

HAVA VE KARA GÜCÜ ARTTI

Alanya Orman İşletme Müdürlüğü so-
rumluluk sahasında helikopter desteği
güçlendirilirken, ilk müdahale ekipleri
ve tesislerinin sayısı da 14’e yükseltildi.
Antalya Orman Bölge Müdürü Kemal
Kayıran’ın katılımıyla geçtiğimiz gün-
lerde Demirtaş’taki pistte 3-3,5 ton su ta-
şıma kapasiteli, Soğukpınar’da ki piste
ise manevra kabiliyeti yüksek, ilk mü-
dahale amaçlı kullanılan ve 500 ile
700 litre arasında su atabilen hafif sınıf
helikopterler göreve başladı.       2’DE

Dünyaevine girdiler

Yangın savaşçılarına hava desteği
Orman yangınlarıyla mücadele kapsamında Demirtaş ve Soğuk-
pınar’da konuşlandırılan helikopterler hazır kıta bekliyor. Olası yan-
gınlara daha hızlı ve etkin müdahale için hava ve kara gücü artırıldı.

Yazın gelmesi ile birlikte Alanya’da düğün sezonu da hız-
landı. İki görkemli düğünde İshaklı muhtarı Rasim Okya-
nus-Ayşe Tekin ile Senem Beste Toktaş ise Atakan Tavlı ile
hayatlarını birleştirdi. Siyaset, iş ve spor dünyasından çok
sayıda ismin katıldığı düğünlerde davetliler genç çiftlerin
sevincine ortak oldu. Okyanus çiftinin nikahını Alanya Be-
lediye Başkan Yardımcısı Murat Koçak kıydı.           5’DE

Rasim - Ayşe Okyanus Atakan - Senem Beste Tavlı

Minibüs ile çarpı-
şan motosikletin 20
yaşındaki Rus uy-
ruklu sürücüsü kal-
dırıldığı hastanede
hayatını kaybetti.
Kazanın ardından
gözaltına alınan mi-
nibüs şoförü tutuk-
lanarak cezaevine
gönderildi.

Alanya’da gezi teknesinde yüksek sesle küf-
rettiği iddiasıyla kendisini uyaran tekne ça-
lışanını boynundan bıçaklayarak yaralayan
şüpheli, 'kasten yaralama' suçundan tu-
tuklanarak cezaevine gönderildi. Yaralı tek-
ne çalışanı ise tedavi altında.         3’TE

Tur teknesinde bıçaklı kavga

Motosiklet kazası yine can kaybı
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Alanya’da uzun süredir emlak, inşaat
ve ticaret sektörlerinin gündemin-
de yer alan yabancıya ikamet baş-

vurularına ilişkin gelişmenin ardından
sektörde hareketlilik başladı. Alanya Mü-
teahhitler Birliği Başkanı Mustafa Kü-
çüker, kararın piyasada etkisini göster-
meye başladığını, yatırımcıların ve Alan-
ya’da yaşamayı planlayan yabancıların sü-
rece ilişkin detayları öğrenmek için ara-
yışa geçtiğini söyledi.

“İNSANLAR DETAYLARI
ÖĞRENMEK İSTİYOR”

İkamet başvurularına ilişkin gelişme-
nin ardından telefon trafiğinin arttığını
belirten Küçüker, “Bu kararın etkisi
oldu, insanlar aramaya başladı. Nedir, de-
tayları öğrenmek istiyorlar” dedi. Başvuru
sürecine ilişkin bazı detayların henüz net-
leşmediğini ifade eden Küçüker, resmi uy-

gulama esaslarının bu hafta içerisinde
açıklanmasını beklediklerini söyledi.

“BAZI DETAYLAR 
DAHA NETLEŞMEDİ”

Sürecin uygulama esaslarının netleş-
mesiyle birlikte vatandaşlara ve yatırım-
cılara daha sağlıklı bilgi verebilecekleri-
ni belirten Küçüker, “Biz de bu hafta içe-
risinde yönetmeliğin çıkacağını söyledik.
Çünkü bazı detaylar daha netleşmedi.
Farklı şartlarda farklı ikamet süreleri ola-
cak. Ona göre dönüş yapacağımızı söy-
ledik” diye konuştu.

“OLUMLU YANSIMALARI
YAKIN ZAMANDA 

OLACAK”

Alanya’da özellikle Mahmutlar, Kestel, Av-

sallar ve Kargıcak gibi daha önce başvu-
ruya kapalı olan mahallelerle ilgili geliş-
menin inşaat ve emlak sektöründe ha-
reketlilik oluşturmasının beklendiğini
kaydeden Küçüker, “Olumlu yansımala-
rının yakın zamanda olacağını düşünü-
yoruz” ifadelerini kullandı. Sektör tem-
silcileri, resmi yazı ve
uygulama esaslarının
açıklanmasının ardın-
dan sürecin daha net
şekilde ilerleyeceğini
belirtirken, kararın
Alanya ekonomisi, em-
lak piyasası ve inşaat
sektörü açısından
önemli bir
hareketlilik
oluşturması
bekleniyor. 
 Özgür
YILMAZ

Resmi Gazete’de yayımlanarak yü-
rürlüğe giren düzenlemeyle, ruh-
satsız yapılara hazır beton sağlayan

kişi ve kuruluşlara 500 bin lira idari para
cezası uygulanacak olması, Alanya’daki
beton üreticilerinin de gündemine girdi. Ka-
çak yapılaşmanın önüne geçilmesi ve ruh-

satsız yapıların engellenmesi
amacıyla getirilen düzenle-
me sonrası, beton santralle-
rinde ruhsat ve yapı denetim
evrakı kontrolü daha da

önem kazandı. Alanya’nın be-
ton sektöründe faaliyet
gösteren isimlerinden
beton santrali sahibi
Fehmi Ceylan, yeni dü-
zenlemeye ilişkin de-
ğerlendirmede bu-
lundu. Yasal zorun-
luluklar doğrultu-
sunda hareket ettik-
lerini belirten Cey-
lan, beton talebinde
bulunan kişilerden
yapı ruhsatı ve ge-
rekli evrakları sor-

duklarını ifade etti.

‘EVRAKLAR TAMSA 
BETON VERİYORUZ’

Beton sevkiyatı yapılmadan önce talep edilen
yapının ruhsat durumunun kontrol edildiğini
söyleyen Ceylan, “Beton isteyenlerden yasa
gereği ruhsat ve yapı denetim numunesi alı-
nacaksa ilgili evrakların olup olmadığını so-
ruyoruz. Eğer eksiği yoksa beton veriyoruz”
dedi. Eksik evrak ya da ruhsatsız yapı duru-
munda beton verilmesinin ciddi yaptırımı ol-
duğunu belirten Ceylan, firmaların bu riski
almak istemeyeceğini vurguladı.

‘2 MİKSER BETON İÇİN
500 BİN LİRA CEZA
GÖZE ALINMAZ’

Yeni düzenlemeyle birlikte beton firmala-
rının daha dikkatli hareket etmek zorun-
da kaldığını dile getiren Ceylan, “Aksi hal-
de 2 mikser beton verince kazanılacak cüzi
miktar için 500 bin lira cezayı kimse göze
almaz. Yasal zorunluluk neyse buna uy-
mamız gerekiyor” diye konuştu. Ceylan, dü-

zenlemenin sektörde belge kontrolünü zo-
runlu hale getirdiğini, bu nedenle ruhsat
ve yapı denetim süreci tamamlanmadan be-
ton talebinde bulunanlara sevkiyat yapıl-
masının mümkün olmadığını kaydetti.

KAÇAK YAPIYA KARŞI
DENETİM ZİNCİRİ 

GENİŞLEDİ

Yeni düzenleme ile kaçak yapılaşmaya kar-
şı sadece yapı sahipleri değil, inşaat süre-
cinde malzeme sağlayan firmalar da so-
rumluluk altına girdi. Ruhsatsız yapılara be-
ton verilmesinin yaptırım kapsamına alın-
masıyla, yapılaşma sürecinin ilk aşamala-
rından itibaren denetimin güçlendirilmesi
hedefleniyor. Alanya’da beton üreticileri, dü-
zenleme sonrası ruhsat, izin ve yapı dene-
tim belgeleri tamamlanmadan sevkiyat ya-
pılmaması gerektiğine dikkat çekiyor. Sek-
tör temsilcileri, hem firmaların cezai yap-
tırımla karşılaşmaması hem de kaçak ve gü-
vensiz yapılaşmanın önüne geçilmesi için va-
tandaşların yasal süreçleri tamamladıktan
sonra beton talebinde bulunması gerektiğini
belirtiyor.  Özgür YILMAZ

A
ntalya Orman Bölge Müdü-
rü Kemal Kayıran, orman
yangınlarıyla mücadele ça-

lışmaları kapsamında Alanya Or-
man İşletme Müdürlüğü sorum-
luluk sahasında konuşlu bulunan
Demirtaş ve Soğukpınar heli-
kopter uçuş ekiplerini ziyaret etti.
Ziyarette, yangın sezonuna yö-
nelik hazırlıklar, hava araçlarının
görev planlaması ve olası yan-
gınlara hızlı müdahale süreçleri
ele alındı. Kayıran’a ziyarette Or-
man Bölge Müdür Yardımcısı
Şükrü Akın Ünler, Orman Yan-
gınlarıyla Mücadele Şube Müdü-
rü Hayrullah Yıldırım, Havacılık İş-
letme Müdürü Zeki Tuncer ve
Alanya Orman İşletme Müdürü Bi-
lal Yüksel eşlik etti.

HAVA ARAÇLARININ
KAPASİTESİ 

DEĞERLENDİRİLDİ

Yangınla mücadelede hava gü-
cünün önemine dikkat çekilen zi-
yarette, Demirtaş’ta konuşlu orta
sınıf helikopterin 3 ile 3,5 ton ara-
sında su atma kapasitesine sa-

hip olduğu, Soğukpınar’daki ha-
fif sınıf helikopterin ise 500 ile
700 litre arasında su atabildiği
belirtildi. Ekiplerin görev süreç-
leri, yangın anındaki koordi-
nasyon ve bölgedeki riskli alan-
lara hızlı ulaşım konuları da de-
ğerlendirildi.

İLK MÜDAHALE 
BİNASI SAYISI 

14’E ÇIKTI

Alanya’da orman yangınlarına
karşı ilk müdahale kapasitesinin
de artırıldığı ifade edildi. Daha
önce 13 olan ilk müdahale ekip
binası sayısının bu yıl 14’e çı-
karıldığı, Karamanlar bölgesin-
de yeni bir ilk müdahale ekip bi-
nasının hizmete alındığı kayde-
dildi. Orman Bölge Müdürü Ke-
mal Kayıran, yangın sezonunda
görev yapacak helikopter uçuş
ekiplerine başarılar dileyerek,
özverili çalışmalarından dolayı
personele teşekkür etti. Kayıran,
ekiplere kazasız ve başarılı bir
yangın sezonu temennisinde
bulundu.  Özgür YILMAZ

ALTSO‘da ikamet zirvesi: 

Sektör temsilcilerinden Erdem’e teşekkür 
Alanya Ticaret ve Sanayi Odası Başkanı Eray Erdem, ikamet izni kısıtlamalarının kaldırılması yönündeki çalış-
maların olumlu sonuçlanmasının ardından emlak ve inşaat sektörünün temsilcilerini ALTSO’da ağırladı. Erdem,
“Mahmutlar, Kestel, Avsallar ve Kargıcak mahallelerimizde uygulanan ikamet kısıtlamalarının kaldırılması; baş-
ta emlak ve inşaat sektörü olmak üzere ticaret, hizmet ve turizm sektörlerimize önemli katkılar sağlayacak” dedi.

Alanya’da uzun süredir gündemde
olan yabancıya ikamet izni kısıtla-
malarına ilişkin gelişmenin ar-

dından sektör temsilcileri, Alanya Tica-
ret ve Sanayi Odası Başkanı Eray Er-
dem’i ziyaret etti. ALTSO’da gerçekleşen
ziyarette, ikamet başvurularının yeniden
yapılabilir hale gelmesiyle birlikte emlak,
inşaat, ticaret, hizmet ve turizm sek-
törlerinde oluşması beklenen hareketli-
lik değerlendirildi. Ziyarete Alanya Mü-
teahhitler Birliği Başkanı Mustafa Kü-
çüker, Alanya Emlak Komisyoncuları
Derneği Başkanı Abdullah Tuncer, Alan-
ya Sanayici İş İnsanları Derneği Başka-
nı Emrah Cezirioğlu, TTPP-Emlak Pro-
fesyonelleri Derneği Başkanı Mehmet
Ekinci ile sektör temsilcileri katıldı. He-
yet, sürecin çözümü için yürütülen gi-
rişimlerden dolayı ALTSO Başkanı Eray
Erdem’e teşekkür etti.

“SEKTÖR 
TEMSİLCİLERİNİ

ODAMIZDA AĞIRLADIK”

Uzun süredir Alanya’nın gündeminde

yer alan ikamet izni kısıtlamalarının
çözümü için yoğun girişimlerde bu-
lunduklarını belirten ALTSO Başkanı
Eray Erdem, çalışmaların olumlu so-
nuçlanmasının ardından sektör tem-
silcileriyle bir araya geldiklerini söyle-
di. Erdem, “Uzun süredir gündemi-
mizde yer alan ve çözümü için yoğun
girişimlerde bulunduğumuz ikamet
izni kısıtlamalarının kaldırılması yö-
nündeki çalışmalarımızın olumlu so-

nuçlanmasının ardından, her zaman
omuz omuza mücadele verdiğimiz
emlak ve inşaat sektörümüzün değerli
temsilcilerini teşekkür ziyaretleri kap-
samında odamızda ağırladık” dedi.

“SON GELİŞMELERİ
DEĞERLENDİRDİK”

Toplantıda sektörlerin beklentileri ve
sürecin bundan sonraki aşamalarının
ele alındığını ifade eden Erdem, “Alan-
ya Müteahhitler Birliği Başkanımız
Mustafa Küçüker, Alanya Emlak Ko-
misyoncuları Derneği Başkanımız Ab-
dullah Tuncer, Alanya Sanayici İş İn-
sanları Derneği Başkanımız Emrah
Cezirioğlu, TTPP-Emlak Profesyonel-
leri Derneği Başkanımız Mehmet
Ekinci ile sektör temsilcilerinin yer al-
dığı heyet ile görüş alışverişinde bu-
lunup, son gelişmeleri değerlendirdik”
diye konuştu.

“GİRİŞİMLERİN 
KARŞILIK BULMASINDAN

MEMNUNUZ”

İkamet kısıtlamalarının yıllardır Alan-
ya ekonomisini doğrudan etkilediğini
vurgulayan Erdem, çözüm noktasın-
da yürütülen çalışmaların karşılık
bulmasından memnuniyet duyduk-
larını kaydetti. Erdem, “Yıllardır böl-
ge ekonomimizi doğrudan etkileyen bu
sorunun çözümü noktasında yürüt-
tüğümüz girişimlerin karşılık bulma-
sından büyük memnuniyet duyuyo-
ruz” ifadelerini kullandı.

“ALANYA’NIN YATIRIM
CAZİBESİ ARTACAK”

Mahmutlar, Kestel, Avsallar ve Kargıcak
mahallelerinde uygulanan ikamet kı-
sıtlamalarına ilişkin gelişmenin birçok

sektöre katkı sağlayacağını belirten Er-
dem, “Mahmutlar, Kestel, Avsallar ve
Kargıcak mahallelerimizde uygulanan
ikamet kısıtlamalarının kaldırılması;
başta emlak ve inşaat sektörü olmak
üzere ticaret, hizmet ve turizm sektör-
lerimize önemli katkılar sağlayacak,
Alanya’mızın uluslararası yatırım cazi-
besini daha da artıracaktır” dedi.

“TALEPLERİ İLGİLİ
MERCİLERE TAŞIMAYA
DEVAM EDECEĞİZ”

ALTSO olarak kentin ekonomik ve sos-
yal gelişimine katkı sağlayacak her ko-
nunun takipçisi olacaklarını belirten
Erdem, üyelerin ve sektörlerin talep-
lerini ilgili mercilere taşımaya devam
edeceklerini söyledi. Erdem, “Alanya
Ticaret ve Sanayi Odası olarak kenti-
mizin ekonomik ve sosyal gelişimine
katkı sağlayacak her konunun takip-
çisi olmaya, üyelerimizin ve sektörle-
rimizin taleplerini ilgili mercilere ta-
şımaya ve çözüm üretmeye kararlılıkla
devam edeceğiz” ifadelerini kullandı.
Ziyaretten duyduğu memnuniyeti de
dile getiren Erdem, “Nazik ziyaretle-
ri ve destekleri için sektör temsilcile-
rimize teşekkür ediyor, bu önemli ge-
lişmenin Alanya’mıza hayırlı olmasını
temenni ediyorum” dedi. Alanya’da ya-
bancıya ikamet başvurularına ilişkin
resmi uygulama esaslarının önümüz-
deki süreçte netleşmesi beklenirken,
sektör temsilcileri gelişmenin özellik-
le emlak ve inşaat piyasasında kısa sü-
rede hareketlilik oluşturacağı görü-
şünde birleşiyor.  Özgür YILMAZ

Yangın sezonu hazırlıkları 
havadan güçlendirildi
Alanya’da orman yangınlarıyla mücadele kapsamında De-
mirtaş ve Soğukpınar’da konuşlu helikopter uçuş ekipleri zi-
yaret edildi. Yangın sezonu öncesi hava araçlarının etkin kul-
lanımı, hazırlıklar ve ilk müdahale kapasitesi değerlendirildi.

“500 bin lira cezayı kimse göze almaz”
Alanya’da beton santrali sahibi Fehmi Ceylan, ruhsatsız yapılara hazır beton veril-
mesi halinde uygulanacak 500 bin liralık idari para cezasına ilişkin yaptığı açıkla-
mada, beton talep edenlerden ruhsat ve gerekli yapı denetim evraklarını sorduk-
larını belirterek, “2 mikser beton verince kazanılacak cüzi miktar için 500 bin lira
cezayı kimse göze almaz. Yasal zorunluluk neyse buna uymamız gerekiyor” dedi.

Fehmi Ceylan 

Küçüker: “İkamet kararının etkisi 
oldu, insanlar aramaya başladı”

Alanya Müteahhitler Birliği Başkanı Mustafa Küçüker, yabancıya ikamet
başvurularına ilişkin son gelişmenin ardından yatırımcıların ve vatan-
daşların detayları öğrenmek için kendilerini aramaya başladığını belirterek,
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Olay, dün akşam saatlerinde
Alanya İskelesi'nde yerli ve ya-
bancı turistlere hizmet veren

bir gezi teknesinde meydana geldi. Edi-
nilen bilgiye göre, teknede yolcu ola-
rak bulunan C.E. (22) ve arkadaşı, id-
diaya göre alkolün de etkisiyle yüksek
sesle bağırarak küfürlü konuşmaya
başladı. Durumdan rahatsız olan diğer

yolcular, durumu tekne çalışanı
M.Ç.’ye (35) bildirdi.

UYARAN ÇALIŞANA 
BIÇAKLA 
SALDIRDI

Yolcuların şikayeti üzerine C.E. ve

arkadaşının yanına giden tekne çalı-
şanı M.Ç., şahısları daha sessiz olma-
ları konusunda uyardı. Uyarıya öfke-
lenen alkollü şüpheli C.E., belinden çı-
kardığı bıçakla M.Ç.'ye saldırdı. Boy-
nuna aldığı bıçak darbesiyle kanlar
içinde kalan tekne çalışanını gören va-
tandaşlar durumu hemen 112 Acil
Çağrı Merkezine bildirdi.

DEHŞET SAÇAN 
ŞÜPHELİ TUTUKLANDI

İhbar üzerine olay yerine polis ve sağlık
ekipleri sevk edildi. Yaralı tekne çalışanı,
sağlık ekiplerinin ilk müdahalesinin ar-
dından ambulansla hastaneye kaldırılarak

tedavi altına alındı. Teknede dehşet saçan
bıçaklı saldırgan C.E. ise polis ekipleri ta-
rafından yakalanarak gözaltına alındı.
Emniyetteki işlemlerinin ardından adliyeye
sevk edilen şüpheli C.E., çıkarıldığı nöbetçi
sulh ceza hakimliği tarafından 'kasten ya-
ralama' suçundan tutuklanarak cezaevi-
ne gönderildi.  (www.alanyaposta-
si.com.tr/MERT CANTÜRK)

Kaza, gece saat 02.00 sıralarında
Alanya'nın Mahmutlar Mahallesi
Kumru Sokak'ta meydana geldi.

Edinilen bilgilere göre, Erhan P. ida-
resindeki motosiklet, kavşakta Şükrü
Ö. yönetimindeki otomobille çarpıştı.
Çarpışmanın etkisiyle Erhan P. ile mo-
tosiklette yolcu olarak bulunan Doğu-
kan P. yola savruldu. Olay sırasında mo-
tosiklet sürücüsü, bir otomobilin ba-
gajına çarparak yaralanırken, moto-
siklet ise bir süre sürüklendi. Kazanın ar-
dından olay yerinde yaralı halde kalan sü-
rücünün yanı sıra motosiklette yolcu ola-
rak bulunan Doğukan P. ayağa kalktık-
tan sonra yaklaşık 10 metre yürüdü. Bir
süre sonra fenalaşan genç, kendisini yere
bırakarak yardım bekledi.
Kazayı gören vatandaşların 112 Acil
Çağrı Merkezi'ne ihbarda bulunması
üzerine olay yerine jandarma ve sağ-
lık ekipleri sevk edildi. Sağlık ekipleri-
nin olay yerindeki ilk müdahalesinin
ardından yaralılar ambulansla Alanya
Eğitim ve Araştırma Hastanesi'ne kal-
dırılarak tedavi altına alındı.

Öte yandan kaza anı çevrede bulunan
bir iş yerinin güvenlik kamerası tara-
fından saniye saniye kaydedildi. Gö-
rüntülerde motosiklet ile otomobilin
çarpışması, ile kazanın ardından ya-
şananlar yer aldı. Cadde üzerinde es-
naflık yapan Osman Deniz, "Görüntüleri
izledik. Kazada yine gencin birinin canına
mal olabilirdi. Bu tarz kazaların artık önü-
ne geçilmesini rica ediyoruz. Gerekli yer-
lerden sokak için yavaşlatıcı ve dur işa-
reti konulması istiyoruz" dedi. 
Kazayla ilgili inceleme başlatıldı.  (İHA)

A
ntalya Valiliği ve Alanya Ala-
addin Keykubat Üniversitesi iş
birliğiyle düzenlenen Muhtarlar

Akademisi Eğitimi kapsamında, or-
man yangınlarıyla mücadele konusu
ele alındı. Eğitimde, Alanya Orman İş-
letme Müdürlüğü teknik ekipleri ta-
rafından muhtarlara yönelik bilgi-
lendirme sunumu gerçekleştirildi.
Alanya’nın yanı sıra Gazipaşa, Gün-
doğmuş ve Manavgat’tan katılan
muhtarlara, “Ormanların Korun-
ması ve Orman Yangınlarıyla Mü-
cadele” başlığı altında bilgi verildi.
Sunumda, orman yangınlarının ön-
lenmesi için alınması gereken ted-
birler, yangın riskini artıran unsur-
lar, erken ihbarın önemi ve muh-
tarların sorumlulukları anlatıldı.

YANGINLARA KARŞI
TEDBİRLER 
ANLATILDI

Eğitimde, özellikle yaz aylarında artan
orman yangını riskine dikkat çekildi.
Muhtarlara, kırsal mahallelerde va-
tandaşların bilgilendirilmesi, orman-
lık alanlarda ateş yakılmaması, anız ve
bahçe atıkları konusunda dikkatli
olunması, şüpheli duman ve yangın
ihbarlarının vakit kaybetmeden ilgili bi-
rimlere bildirilmesi gerektiği aktarıldı.
Teknik ekipler tarafından yapılan su-
numda ayrıca yangınlara müdahale
sürecinde kullanılan kara araçları-

nın konuşlanma yerleri ve ekiplerin
sahadaki çalışma düzenine ilişkin
bilgiler de paylaşıldı.

‘TOPLUMUN 
TÜM KESİMLERİYLE 
İŞ BİRLİĞİ SÜRECEK’

Antalya Orman Bölge Müdürlüğü
tarafından yapılan paylaşımda, or-
man yangınlarıyla mücadelenin yal-

nızca kurumların değil, toplumun
tüm kesimlerinin ortak sorumluluğu
olduğuna dikkat çekildi. Açıklamada,
“Ormanlarımızı korumak için toplu-
mun tüm kesimleriyle iş birliği içeri-
sinde çalışmalarımızı sürdürüyoruz”
ifadelerine yer verildi. Eğitimin, yangın
sezonu öncesinde muhtarların ma-
hallelerinde farkındalık oluşturması ve
vatandaşlara doğru bilgilendirme
yapması açısından önem taşıdığı
belirtildi.  (SABİHA TATLIYER)

Antalya Emniyet Müdürlüğü Asayiş
Şube Müdürlüğü koordinesinde,
kamu düzeninin korunması, genel

güvenlik ve genel sağlık açısından risk oluş-
turan unsurların önlenmesi, suça karışan
kişilerin yakalanması ve kayıt dışı ekono-
miyle mücadele kapsamında il genelinde
günübirlik konaklama yerleri ile araç ki-
ralama firmalarına yönelik denetim ger-
çekleştirildi. Son iki haftada yapılan uy-
gulamalarda, 1.850 günübirlik konaklama

yeri, kayıtsız faaliyet yürüttüğü değerlen-
dirilen 24 adres ve 128 araç kiralama fir-
ması denetlendi.

9 İŞLETMEYE 
CEZAİ İŞLEM

Denetimlerde, anlık veri göndermediği
tespit edilen 5 işletme ile gerçeğe aykırı ka-
yıt tuttuğu belirlenen 4 işletme hakkında

cezai işlem uygulandı. Em-
niyet yetkilileri, günübirlik
konaklama yerleri ve araç
kiralama firmalarına yö-
nelik denetimlerin aralık-
sız sürdürüleceğini belir-
tirken, uygulamaların
kamu güvenliğinin sağ-
lanması, suçla mücadele
ve kayıt dışı faaliyetlerin
önlenmesine yönelik ger-
çekleştirildiğini kaydetti.
Antalya Emniyet Müdür-
lüğü’nden yapılan açıkla-
mada, denetim çalışma-
larının il genelinde karar-
lılıkla devam edeceği vur-
gulandı.  (ANTALYA VA-
LİLİK BÜLTEN)

Alanya’da teknede küfür 
kavgası: 1 tutuklama

Alanya’da gezi teknesinde yüksek sesle küfrettiği iddiasıyla kendisini uyaran tekne çalışanını boynun-
dan bıçaklayarak yaralayan alkollü şüpheli, çıkarıldığı mahkemece tutuklanarak cezaevine gönderildi.

Muhtarlara orman yangınları ile mücadele eğitimi
Antalya Valiliği ve Alanya Alaaddin Keykubat Üniversitesi iş birliğiyle düzenlenen Muhtarlar Aka-
demisi Eğitimi kapsamında, Alanya’nın yanı sıra Gazipaşa, Gündoğmuş ve Manavgat’tan katılan muh-
tarlara ormanların korunması ve orman yangınlarıyla mücadele konusunda bilgilendirme yapıldı.

Motosiklet sürücüleri, metrelerce uçtu
Alanya'da otomobil ile motosikletin çarpışması sonucu mey-
dana gelen trafik kazasında 2 kişi yaralandı. Kazada mo-
tosiklet sürücüsü park halindeki cama çarparak durabildi.
Yolcusu ise kazadan sonra yürüdü, 10 metre sonra yere yı-
ğıldı. Kaza anı bir iş yerinin güvenlik kamerasına yansıdı.

Osman Deniz

Günübirlik konaklama yerlerine denetim
Antalya Emniyet Müdürlüğü ekiplerinin son iki haftada il genelinde gerçekleştirdiği denetimlerde 1.850 günübirlik konaklama yeri
ile 128 araç kiralama firması kontrol edildi. Kurallara aykırı faaliyet gösterdiği belirlenen 9 işletmeye cezai işlem uygulandı.
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Devlet Hava Meydanları İşlet-
mesi’nin 2026 yılı mayıs sonu
kesin olmayan havalimanı ista-

tistikleri açıklandı. Yolcu ve uçak tra-
fiğine ilişkin verilere göre, Alanya’nın
hava ulaşımındaki en önemli noktası
olan Gazipaşa-Alanya Havalimanı’nda
yılın ilk 5 ayında hem yolcu hem
uçak trafiğinde düşüş kaydedildi.
DHMİ verilerine göre Gazipaşa-Alan-
ya Havalimanı’nda 2025 yılı mayıs
sonu itibarıyla 272 bin 406 olan top-
lam yolcu sayısı, 2026 yılının aynı dö-
neminde 239 bin 578’e geriledi. Böy-
lece havalimanında toplam yolcu tra-
fiği geçen yılın aynı dönemine göre yüz-
de 12 azaldı.

GAZİPAŞA-ALANYA’DA
İÇ HATTA 141 BİN,
DIŞ HATTA 97 BİN

YOLCU

Gazipaşa-Alanya Havalimanı’nda 2025
yılı mayıs sonunda 153 bin 977 olan iç
hat yolcu sayısı, 2026 yılı mayıs so-
nunda 141 bin 717 olarak gerçekleş-
ti. İç hat yolcu trafiğinde geçen yılın
aynı dönemine göre yüzde 8 düşüş ya-
şandı. Dış hat yolcu trafiğinde de ge-
rileme kaydedildi. 2025 yılı mayıs so-
nunda 118 bin 429 olan dış hat yolcu
sayısı, 2026 yılı mayıs sonunda 97 bin
861’e düştü. Dış hat yolcu trafiğinde-
ki azalış oranı yüzde 17 oldu. Havali-
manında toplam yolcu sayısı 2025
yılı mayıs sonunda 272 bin 406 iken,
2026 yılı mayıs sonunda 239 bin 578
olarak kayıtlara geçti. Toplam yolcu tra-
fiğindeki düşüş 32 bin 828 kişi oldu.

UÇAK TRAFİĞİ 
2 BİN 130’DAN 

1769’A GERİLEDİ

Gazipaşa-Alanya Havalimanı’nda uçak
trafiğinde de düşüş yaşandı. 2025 yılı
mayıs sonunda 1276 olan iç hat uçak
trafiği, 2026 yılı mayıs sonunda 1098’e
geriledi. İç hat uçak trafiğinde düşüş
oranı yüzde 14 oldu. Dış hat uçak tra-
fiği ise 2025 yılı mayıs sonunda 854
iken, 2026 yılı mayıs sonunda 671 ola-
rak gerçekleşti. Dış hat uçak trafiğin-
deki düşüş oranı yüzde 21 olarak kay-
dedildi. Toplam uçak trafiği 2025 yılı
mayıs sonunda 2130 iken, 2026 yılı
mayıs sonunda 1769’a düştü. Gazi-
paşa-Alanya Havalimanı’nda toplam
uçak trafiği geçen yılın aynı dönemi-
ne göre yüzde 17 azaldı.

GAZİPAŞA-ALANYA 
HAVALİMANI 

VERİLERİ

Gazipaşa-Alanya Havalimanı’nda
2025 yılı mayıs sonu yolcu verileri

şöyle gerçekleşti:

İç hat yolcu: 153 bin 977
Dış hat yolcu: 118 bin 429
Toplam yolcu: 272 bin 406

2026 yılı mayıs sonu yolcu verileri
ise şöyle oldu:

İç hat yolcu: 141 bin 717
Dış hat yolcu: 97 bin 861
Toplam yolcu: 239 bin 578

Yolcu trafiğinde 2026/2025 
değişim oranları şöyle kaydedildi:

İç hat: yüzde 8 düşüş
Dış hat: yüzde 17 düşüş
Toplam: yüzde 12 düşüş

Gazipaşa-Alanya Havalimanı’nda
2025 yılı mayıs sonu uçak trafiği

şöyle gerçekleşti:

İç hat uçak: 1276
Dış hat uçak: 854
Toplam uçak: 2130

2026 yılı mayıs sonu uçak trafiği
ise şöyle oldu:

İç hat uçak: 1098
Dış hat uçak: 671
Toplam uçak: 1769

Uçak trafiğinde 2026/2025 deği-
şim oranları şöyle kaydedildi:

İç hat: yüzde 14 düşüş
Dış hat: yüzde 21 düşüş
Toplam: yüzde 17 düşüş

ANTALYA 
HAVALİMANI’NDA 
TOPLAM YOLCU 

SAYISI 
YÜZDE 3,4 AZALDI

DHMİ verilerine göre Antalya Havali-
manı’nda 2025 yılı mayıs sonunda 9 mil-
yon 492 bin 981 olan toplam yolcu sa-
yısı, 2026 yılı mayıs sonunda 9 milyon
169 bin 801’e geriledi. Antalya Havali-
manı’nda toplam yolcu trafiği geçen yı-
lın aynı dönemine göre yüzde 3,4 azal-
dı. Antalya Havalimanı’nda iç hat yolcu
sayısı 2025 yılı mayıs sonunda 2 milyon
463 bin 76 iken, 2026 yılı mayıs sonunda
2 milyon 726 bin 400’e yükseldi. İç hat
yolcu trafiğinde yüzde 10,7 artış yaşan-
dı. Dış hat yolcu sayısı ise 2025 yılı ma-
yıs sonunda 7 milyon 29 bin 905 iken,

2026 yılı mayıs sonunda 6 milyon 443
bin 401’e geriledi. Dış hat yolcu trafi-
ğinde yüzde 8,3 düşüş kaydedildi.

ANTALYA’DA 
UÇAK TRAFİĞİ 

62 BİN 604 OLDU

Antalya Havalimanı’nda 2025 yılı mayıs
sonunda 64 bin 435 olan toplam uçak
trafiği, 2026 yılı mayıs sonunda 62 bin
604 olarak gerçekleşti. Toplam uçak
trafiğinde yüzde 2,8 düşüş yaşandı. İç hat
uçak trafiği 2025 yılı mayıs sonunda 18
bin 298 iken, 2026 yılı mayıs sonunda 20
bin 418’e yükseldi. İç hat uçak trafiği yüz-
de 12 arttı. Dış hat uçak trafiği ise 2025
yılı mayıs sonunda 46 bin 137 iken, 2026
yılı mayıs sonunda 42 bin 186’ya düştü.
Dış hat uçak trafiğinde yüzde 8,6 azalış
kaydedildi.

ANTALYA HAVALİMANI 
VERİLERİ

Antalya Havalimanı’nda 2025 yılı
mayıs sonu yolcu verileri şöyle

gerçekleşti:

İç hat yolcu: 2 milyon 463 bin 76
Dış hat yolcu: 7 milyon 29 bin 905
Toplam yolcu: 9 milyon 492 bin 981

2026 yılı mayıs sonu yolcu verileri
şöyle oldu:

İç hat yolcu: 2 milyon 726 bin 400
Dış hat yolcu: 6 milyon 443 bin 401
Toplam yolcu: 9 milyon 169 bin 801

Yolcu trafiğinde 2026/2025 
değişim oranları şöyle kaydedildi:

İç hat: yüzde 10,7 artış
Dış hat: yüzde 8,3 düşüş
Toplam: yüzde 3,4 düşüş

Antalya Havalimanı’nda 
2025 yılı mayıs sonu uçak trafiği

şöyle gerçekleşti:

İç hat uçak: 18 bin 298
Dış hat uçak: 46 bin 137
Toplam uçak: 64 bin 435

2026 yılı mayıs sonu uçak trafiği
ise şöyle oldu:

İç hat uçak: 20 bin 418
Dış hat uçak: 42 bin 186

Toplam uçak: 62 bin 604

Uçak trafiğinde 2026/2025 
değişim oranları şöyle kaydedildi:

İç hat: yüzde 12 artış
Dış hat: yüzde 8,6 düşüş
Toplam: yüzde 2,8 düşüş

ANTALYA’DA 
İKİ HAVALİMANINDA 
TOPLAM 9 MİLYON 

409 BİN YOLCU

Gazipaşa-Alanya ve Antalya Havali-
manı’nın toplam yolcu trafiği 2025 yılı
mayıs sonunda 9 milyon 765 bin 387
olarak gerçekleşti. 2026 yılı mayıs so-
nunda iki havalimanının toplam yol-
cu sayısı 9 milyon 409 bin 379 oldu. İki
havalimanında iç hat yolcu sayısı
2025 yılı mayıs sonunda 2 milyon
617 bin 53 iken, 2026 yılı mayıs so-
nunda 2 milyon 868 bin 117’ye yük-
seldi. Dış hat yolcu sayısı ise 2025 yılı
mayıs sonunda 7 milyon 148 bin 334
iken, 2026 yılı mayıs sonunda 6 milyon
541 bin 262’ye geriledi. Antalya ve Ga-
zipaşa-Alanya havalimanlarında top-
lam yolcu sayısında 356 bin 8 kişilik
azalış yaşandı.

TÜRKİYE GENELİNDE 
YOLCU TRAFİĞİ 
YÜZDE 4,1 ARTTI

DHMİ verilerine göre Türkiye gene-
linde 2025 yılı mayıs sonunda 85 mil-
yon 450 bin 574 olan toplam yolcu sa-
yısı, 2026 yılı mayıs sonunda 88 mil-
yon 990 bin 667’ye yükseldi. Türkiye
genelinde toplam yolcu trafiği yüzde
4,1 arttı. Türkiye genelinde iç hat yol-
cu sayısı 2025 yılı mayıs sonunda 37
milyon 312 bin 371 iken, 2026 yılı ma-
yıs sonunda 40 milyon 628 bin 36’ya
çıktı. İç hat yolcu trafiğinde yüzde 8,9
artış kaydedildi. Dış hat yolcu sayısı ise
2025 yılı mayıs sonunda 48 milyon 138
bin 203 iken, 2026 yılı mayıs sonunda
48 milyon 362 bin 631 oldu. Dış hat
yolcu trafiğinde yüzde 0,5 artış ya-
şandı. Direkt transit dahil Türkiye ge-
neli yolcu sayısı 2025 yılı mayıs so-
nunda 85 milyon 641 bin 793 iken,
2026 yılı mayıs sonunda 89 milyon 36
bin 395 olarak kayıtlara geçti. Direkt
transit dahil yolcu trafiğinde yüzde 4
artış gerçekleşti.

TÜRKİYE GENELİNDE 
UÇAK TRAFİĞİ 

YÜZDE 2,2 ARTTI

Türkiye genelinde uçak trafiği de arttı.
2025 yılı mayıs sonunda 684 bin 80 olan
toplam uçak trafiği, 2026 yılı mayıs so-
nunda 699 bin 119’a yükseldi. Toplam
uçak trafiğinde yüzde 2,2 artış yaşandı.
İç hat uçak trafiği 2025 yılı mayıs so-
nunda 364 bin 725 iken, 2026 yılı mayıs
sonunda 379 bin 883’e çıktı. İç hat
uçak trafiği yüzde 4,2 arttı. Dış hat uçak
trafiği ise 2025 yılı mayıs sonunda 319 bin
355 iken, 2026 yılı mayıs sonunda 319 bin
236 olarak gerçekleşti. Dış hat uçak tra-
fiğinde değişim oranı yüzde 0 olarak kay-
dedildi. Overflight trafiği 2025 yılı mayıs
sonunda 227 bin 225 iken, 2026 yılı ma-
yıs sonunda 193 bin 41’e geriledi. Overf-
light trafiğinde yüzde 15 düşüş yaşandı.
Overflight dahil Türkiye geneli toplam
uçak trafiği 2025 yılı mayıs sonunda 911
bin 305 iken, 2026 yılı mayıs sonunda 892
bin 160 oldu. Overflight dahil toplam
uçak trafiği yüzde 2,1 azaldı.

İSTANBUL, 
SABİHA GÖKÇEN, 

ANKARA VE 
İZMİR’DE ARTIŞ

Türkiye’nin yolcu trafiği en yüksek ha-
valimanları arasında yer alan İstanbul
Havalimanı’nda 2025 yılı mayıs sonun-
da 32 milyon 68 bin 401 olan toplam yol-
cu sayısı, 2026 yılı mayıs sonunda 32 mil-
yon 802 bin 275’e yükseldi. İstanbul Ha-
valimanı’nda toplam yolcu trafiği yüzde
2 arttı. İstanbul Sabiha Gökçen Havali-
manı’nda toplam yolcu sayısı 18 milyon
58 bin 324’ten 19 milyon 313 bin 385’e
çıktı. Havalimanında toplam yolcu tra-
fiği yüzde 7 arttı. Ankara Esenboğa
Havalimanı’nda toplam yolcu sayısı 5
milyon 227 bin 124’ten 5 milyon 668 bin
808’e yükseldi. Toplam yolcu trafiğinde
yüzde 8 artış kaydedildi. İzmir Adnan
Menderes Havalimanı’nda ise toplam
yolcu sayısı 4 milyon 358 bin 640’tan 4
milyon 811 bin 757’ye çıktı. İzmir’de top-
lam yolcu trafiği yüzde 10 arttı.

MUĞLA DALAMAN’DA 
DÜŞÜŞ, 

MİLAS-BODRUM’DA 
ARTIŞ

Turizm bölgeleri arasında yer alan
Muğla Dalaman Havalimanı’nda top-
lam yolcu sayısı 2025 yılı mayıs so-
nunda 1 milyon 208 bin 672 iken,
2026 yılı mayıs sonunda 1 milyon
140 bin 133’e geriledi. Toplam yolcu
trafiğinde yüzde 6 düşüş yaşandı.
Muğla Milas-Bodrum Havalimanı’nda
ise toplam yolcu sayısı 908 bin 297’den
940 bin 330’a yükseldi. Havalima-
nında toplam yolcu trafiği yüzde 4 art-
tı. Muğla Dalaman Havalimanı’nda
toplam uçak trafiği 13 bin 657’den 10
bin 919’a gerileyerek yüzde 20 azaldı.
Muğla Milas-Bodrum Havalimanı’nda
toplam uçak trafiği 9637’den 9704’e
yükseldi. Artış oranı yüzde 1 oldu. 

 (www.alanyapostasi.com.tr/
ALKIN BİRİCİK)

A
lanya'da turizm sektörü 2026 yaz sezonuna ilişkin
gelişmeleri yakından takip ederken, yüksek sezon
dönemine girilmesine rağmen bazı tesislerde bek-

lenen doluluk oranlarının henüz oluşmadığı belirtil-
di. Alanya Turistik İşletmeciler Derneği (ALTİD)

Başkan Yardımcısı Ali Orkan, Avrupa ve Rus-
ya pazarındaki maliyet artışlarının, uçak fiyat-
larının ve bölgesel gelişmelerin turizm hare-
ketliliği üzerinde etkili olduğunu söyledi.

‘YETERLİ DOLULUK
ORANLARI 

YAKALANAMADI’

2026 yaz sezonunun yoğun geçmesinin
beklendiği bir dönemde olunduğunu be-
lirten ALTİD Başkan Yardımcısı Ali Orkan,
“2026 yaz sezonunun yoğun olması bek-
lenen bugünlerde, yüksek sezona baş-

ladığımız bu tarihlerde maalesef genel olarak yeterli do-
luluk oranları yakalanamadı. Gerek Avrupa pazarında
gerek Rus pazarında artan maliyetler, uçak maliyetle-
ri ve benzeri nedenlerle maalesef birçok tesisimiz he-
nüz Haziran ayının ortalarına geldiğimiz bu günlerde ye-
terli dolulukları bulamadı” dedi.

HAZİRAN’IN ÜÇÜNCÜ 
HAFTASINDAN İTİBAREN 

ARTIŞ BEKLENİYOR

Önümüzdeki günlerde turizm hareketliliğinde artış
beklendiğini kaydeden Orkan, özellikle Haziran ayı-
nın üçüncü haftasından itibaren rezervasyon ve do-
luluklarda yükseliş öngördüklerini ifade etti. Orkan,
“Önümüzdeki Haziran ayının üçüncü haftasından iti-
baren bir artış bekliyoruz. Tabii ki bu, bölgemizdeki
konjonktürel savaş ortamlarının sona ermesiyle,
petrol maliyetlerinin ve uçak maliyetlerinin azalma-

sıyla direkt ilintilidir” diye konuştu.

‘GERGİN ORTAMIN 
SONA ERMESİYLE 

SEYAHATLERİN ARTMASINI 
BEKLİYORUZ’

Turizmde sadece ekonomik şartların değil, psikolojik
algının da seyahat kararlarında etkili olduğuna dikkat
çeken Orkan, bölgesel gerginliklerin azalmasının pa-
zarlara olumlu yansıyacağını belirtti. Orkan, “Temennimiz
bu gergin ortamın sona ererek psikolojik olarak tüm mi-
safirlerin de rahatlaması ve seyahatlerin artmasıdır” ifa-
delerini kullandı. Alanya turizm sektöründe gözler, Ha-
ziran ayının ikinci yarısından itibaren pazarlarda yaşa-
nacak hareketliliğe çevrilirken, sektör temsilcileri ma-
liyet baskısının azalması ve seyahat talebinin güçlen-
mesiyle doluluk oranlarının yükselmesini bekliyor. 

 (www.alanyapostasi.com.tr/ALKIN BİRİCİK)

Orkan: Alanya’da sezon beklenen dolulukla başlamadı
ALTİD Başkan Yardımcısı Ali Orkan, Alanya’da 2026 yaz sezonunun yüksek sezon dönemine girilmesine rağmen konaklama tes-
islerinde beklenen doluluk oranlarının henüz yakalanamadığını söyledi. Orkan, Avrupa ve Rusya pazarlarında artan maliyetler
ile uçak fiyatlarının talebi etkilediğini belirterek, Haziran ayının üçüncü haftasından itibaren hareketlilik beklediklerini ifade etti.

ALİ ORKAN

Gazipaşa-Alanya Havalimanı’nda 
yolcu trafiği yüzde 12 azaldı

DHMİ’nin 2026 yılı mayıs sonu kesin olmayan verilerine göre, Gazipaşa-Alanya Havalimanı’nda yolcu trafiği ge-
çen yılın aynı dönemine göre yüzde 12 azaldı. Havalimanında iç hat yolcu sayısı yüzde 8, dış hat yolcu sayısı
yüzde 17 düşerken, toplam uçak trafiğinde de yüzde 17 gerileme yaşandı. Antalya Havalimanı’nda ise iç hat
yolcu sayısı artmasına rağmen dış hat yolcu trafiğindeki düşüş nedeniyle toplam yolcu sayısı yüzde 3,4 azaldı.



A
lanya, haftasonu dillere destan
bir düğüne ev sahipliği yaptı.
İshaklı ve Çamlıca mahallele-

rinde yapılan kır düğünü sonrası Oli-
ve Garden'a taşınan düğünde İshaklı
Mahallesi Muhtarı Rasim Okyanus
ile Demirtaş’ın tanınmış ailelerinden
Tekinoğulları’nın kızı Ayşe Tekin,
siyaset, spor ve iş dünyasının katıl-
dığı tören ile hayatlarını birleştirdi.
Belediye Başkan Yardımcısı Murat
Koçak'ın nikah kıydığı törende nikah
şahitleri CHP Antalya Milletvekili
Aykut Kaya, Alanya Belediye Baş-
kanı Osman Tarık Özçelik, İrfan Te-
kin ve Abdullah Tekin oldu.  Nikah
memuru ve şahitlerin huzurunda,
'Evet' diyen Rasim ve Ayşe'nin mut-
lulukları gözlerinden okunuyordu.
Nikah sonrası yeni evlenen çiftler
ve davetliler gece boyunca şarkı-
lar eşliğinde dans edip, oynayarak
mutluluklarına mutluluk kattılar. Yeni
çiftler, düğün sonrası da tebrikleri ka-
bul etti.  (KERİM TOKSÖZ)
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DENİZ 
GÖZLERİN

Vedat
ERİKLİ

BIKTIM SENDEN
Bıktım senden, herşeyinden, 

Bıktım senden, kaprislerinden,
Maviş gözlerinden, şirin sözlerinden; 

Bıktım vallahi kibirlerinden.

Seviyorsam kölenmiyim? 
Aşkının esirimiyim?

Kıymetimi bilmiyorsun, 
İnan pişman olacaksın.

Seviyorsam, sevilmeyi, 
Özlüyorsan, özlemeyi,

Beni herkesten çok sevmeni, 
İstemekte haksızmıyım?

Herkese yeni haftadan se-
lamlar sevgili okuyucular.
Kısa bir aradan sonra

yine önemli bir konu ile sizlerleyim.
Bu hafta mevsimlerin ve mevsim
geçişlerinin insan üzerindeki etkisi
üzerine konuşalım istiyorum.

İnsan psikolojisi yalnızca yaşanan
olaylardan değil, içinde bulunulan

çevresel koşullardan da etkilenmekte-
dir. Bu koşulların başında ise mevsim
değişiklikleri gelir. Hava sıcaklığı, gü-
neş ışığı süresi, sosyal yaşam düzeni
ve günlük alışkanlıklar, bireyin ruh hali
üzerinde doğrudan etkili olabilir.

Özellikle kış aylarında güneş ışığının
azalması, beyinde mutluluk ve enerji ile
ilişkilendirilen serotonin hormonunun

seviyesinde düşüşe neden olabilmekte-
dir. Bunun sonucunda kişilerde isteksiz-
lik, enerji kaybı, mutsuzluk ve sosyal
geri çekilme görülebilir. Psikoloji literatü-

ründe bu durum, bazı bireylerde
“mevsimsel duygudurum bozuk-
luğu” olarak tanımlanmaktadır.

Bahar ayları ise çoğu zaman psiko-
lojik yenilenme dönemi olarak değer-
lendirilmektedir. Artan gün ışığı, açık ha-
vada geçirilen zamanın çoğalması ve fi-
ziksel hareketliliğin artması, bireylerin
duygu durumunu olumlu yönde etkile-
yebilmektedir. Kişiler bu dönemde daha
motive, üretken ve sosyal hissedebilir.

Ancak mevsimlerin etkisi herkeste
aynı değildir. Kimi insanlar yaz ayların-
da artan sıcaklık ve yoğun sosyal bek-

lentiler nedeniyle stres yaşarken, bazı
kişiler sonbaharın sakinliğini ruhsal
denge açısından daha destekleyici bu-
labilir. Bu durum, bireysel psikolojik
yapı, yaşam deneyimleri ve çevresel
faktörlerle ilişkilidir.

Dolayısıyla mevsimlerin insan
psikolojisi üzerindeki etkisini anla-
mak, duygu durum değişikliklerini
daha sağlıklı yorumlayabilmek açı-
sından önemlidir. Bazen ruh hali-
mizdeki değişimlerin nedeni yalnız-
ca yaşam olayları değil, doğanın
sessiz dönüşümü de olabilir.

Mevsimlerin insan 
psikolojisine etkisi 

Alanya Alaaddin
Keykubat Üniver-
sitesi (ALKÜ),

uluslararasılaşma viz-
yonu doğrultusunda

akademik iş birliklerine
bir yenisini daha ekledi. Öz-

bekistan Namangan Valisi Sayın Shav-
kat Abdurazakov’un daveti üzerine
ALKÜ Rektörü Prof. Dr. Kenan Ahmet
Türkdoğan’ın Özbekistan’a gerçekleş-
tirdiği resmî ziyaret kapsamında, ülke-
nin önde gelen yükseköğretim kurum-
larından Impuls Tıp Enstitüsü ile aka-
demik iş birliği mutabakat metni imza-
landı. ALKÜ Rektörü Prof. Dr. Kenan
Ahmet Türkdoğan ile Impuls Tıp Ens-
titüsü Müdürü Bobur Sirojiddinov ara-
sında imzalanan mutabakat metniyle iki

kurum arasında eğitim, araş-
tırma, akademik değişim prog-
ramları ve ortak projelerin ge-
liştirilmesine yönelik iş birliği-
nin temelleri atıldı. İmza tö-
renine ALKÜ Diş Hekimliği Fa-

kültesi Dekanı Prof. Dr. Mehmet Akın ile
Genel Sekreter Yardımcısı Oktay Gürlek
de katılarak sürece eşlik etti.

AKADEMİK 
ÇALIŞMALARDA 

İŞ BİRLİĞİ YAPILACAK

İmzalanan mutabakat metni ile iki
kurum arasında eğitim, araştırma
ve akademik gelişim alanlarında kap-
samlı iş birliklerinin hayata geçiril-
mesi hedefleniyor. Anlaşma kapsa-
mında öğrenci ve akademik personel
değişim programlarının geliştirilme-
si, ortak bilimsel araştırma projeleri-
nin yürütülmesi, öğrenciler için staj

ve araştırma imkânlarının oluştu-
rulması ile tez ve araştırma çalışma-
larında ortak akademik danışmanlık
faaliyetlerinin gerçekleştirilmesi plan-
lanıyor. Taraflar ayrıca öğrenciler,
araştırmacılar ve akademisyenler
arasında bilgi ve deneyim paylaşımı-
nı artıracak çalışmalar yürütme ko-
nusunda da mutabık kaldı. Beş yıl sü-
reyle geçerli olacak anlaşma, tarafla-
rın ortak kararıyla yenilenebilecek.

ALKÜ’YE ÖNEMLİ
KATKILAR 

SAĞLAYACAK

İmza töreninde konuşan ALKÜ Rek-
törü Prof. Dr. Kenan Ahmet Türkdo-
ğan, üniversitenin uluslararası aka-
demik ağını güçlendirmeye yönelik ça-
lışmalarını kararlılıkla sürdürdüğü-
nü belirterek, “Özbekistan ile tarihi ve
kültürel bağlarımızın yanı sıra bilim-

sel iş birliklerimizi de güçlendirmeyi
önemsiyoruz. Impuls Tıp Enstitüsü ile
imzaladığımız bu mutabakatın öğ-
rencilerimize, akademisyenlerimize
ve her iki kuruma önemli katkılar sağ-
layacağına inanıyorum.” ifadelerini
kullandı. Impuls Tıp Enstitüsü Mü-
dürü Bobur Sirojiddinov ise imzalanan
anlaşmanın iki kurum arasındaki aka-
demik ilişkilerin geliştirilmesine önem-

li katkılar sunacağını belirterek iş bir-
liğinin hayırlı olmasını temenni etti.
Gerçekleştirilen ziyaret kapsamında ta-
raflar, sağlık bilimleri başta olmak
üzere eğitim ve araştırma alanlarında
yürütülebilecek ortak projeler hak-
kında görüş alışverişinde bulunur-
ken, gelecekte gerçekleştirilebilecek
yeni iş birliği fırsatlarını da değerlen-
dirdi.  (ALKÜ BÜLTEN)

Alanya İlçe Milli Eğitim Mü-
dürlüğü ile Alanya Belediyesi
iş birliğinde hazırlanan Çevre

Haftası etkinlikleri kapsamında Ko-
naklı Menderes Anaokulu’nda çev-
re bilincine dikkat çekmek amacıy-

la program gerçekleştirildi. ‘Sıfır
Atık ve Geri Dönüşüm’ temasıyla dü-
zenlenen etkinlikte öğrenciler, çev-
re duyarlılığı ve atıkların geri dönü-
şüme kazandırılmasının önemine
yönelik hazırladıkları çalışmalarla

farkındalık oluşturdu.

ÖĞRENCİ-
LERDEN ÇEV-

RE MESAJI

Etkinliğe Alanya İlçe Mil-
li Eğitim Şube Müdürleri
Selma Gök ve Ercan Al-

bay, Alanya Belediye Başkan Yar-
dımcısı Nazmi Zavlak, okul mü-
dürleri, öğretmenler ve öğrenciler
katıldı. Programda öğrencilerin ha-
zırladığı çevre temalı çalışmalar il-
giyle takip edildi. Çocuklara küçük
yaşta çevre bilinci kazandırılması, sı-
fır atık kültürünün yaygınlaştırılması
ve geri dönüşüm alışkanlığının gün-
lük yaşama aktarılması hedeflendi.

ÇEVRE BİLİNCİNE
VURGU

Çevre Haftası kapsamında düzen-
lenen etkinlikte, doğanın korun-
ması, atıkların ayrıştırılması ve
geri dönüşümün önemi vurgu-
landı. Alanya İlçe Milli Eğitim Mü-
dürlüğü ve Alanya Belediyesi’nin iş
birliğiyle gerçekleştirilen progra-
mın, öğrencilerde çevreye karşı so-
rumluluk bilincinin artırılmasına
katkı sağlaması amaçlandı.

 (KEMAL CENGİZ)

Alanya Kaymakamlığı, Alanya İlçe
Sağlık Müdürlüğü ve Alanya İlçe Mil-
li Eğitim Müdürlüğü arasında im-

zalanan ‘Geç Kalma Hayatta Kal Alanya
Projesi’ iş birliği protokolü kapsamında
Özel Kaptan Anaokulu’nda veli eğitim
semineri gerçekleştirildi. 9 Haziran 2026
Salı günü saat 10.00’da düzenlenen se-
minerde velilere kanser, erken teşhis ve ta-
rama yöntemleri hakkında bilgi verildi.

KETEM GÖREVLİLERİ
BİLGİLENDİRME YAPTI

Seminer, KETEM’de görevli Dr. Yonca İnan
ve hemşire Esma Ünver tarafından verildi.
Eğitimde velilere kanserde erken teşhisin
önemi, düzenli taramaların hastalıkla mü-
cadeledeki yeri ve farkındalığın artırılması
konularında bilgilendirme yapıldı.

İNSAN MODELİ ÜZERİNDE
UYGULAMA YAPILDI

Programa katılan veliler, bilgilendirmenin
ardından insan modeli üzerinde erken teş-
his yöntemlerini uygulama imkanı buldu.
Uygulamalı eğitimle velilerin hem teorik
bilgi edinmesi hem de erken teşhis konu-
sunda farkındalık kazanması hedeflendi.
Alanya’da kurumlar arası iş birliğiyle yü-
rütülen projenin, toplumda kanser far-
kındalığını artırmayı ve vatandaşları erken
teşhis konusunda bilinçlendirmeyi amaç-
ladığı belirtildi.  (KERİM TOKSÖZ)

ALKÜ, Özbekistan’da mutabakat metni imzaladı
Alanya Alaaddin Keykubat Üniversitesi (ALKÜ) ile Özbekistan’daki Im-
puls Tıp Enstitüsü arasında akademik iş birliği protokolü imzalandı. 

Velilere kanserde erken teşhis eğitimi
Alanya’da ‘Geç Kalma Hayatta Kal Alanya Projesi’ kapsamında veli-
lere yönelik kanserde erken teşhis konulu eğitim semineri düzenlendi.

Çocuklardan sıfır atık ve geri dönüşüm farkındalığı
Alanya’da Çevre Haftası kutlamaları kapsamında Konaklı Menderes
Anaokulu’nda ‘Sıfır Atık ve Geri Dönüşüm’ temalı etkinlik düzenlendi.

Muhtar Okyanus, dünyaevine girdi 
İshaklı Muhtarı Rasim Okyanus, hayatını Ayşe Tekin ile birleştirdi 

Ö
nceki  dönem
CHP İlçe Başkan
Yardımcısı ve

Alanya Belediye Meclis
Üyesi olan Av. Erdoğan
Toktaş ile eşi Ayşe Tok-
taş'ın kızı Senem Beste
Toktaş, Alanya'nın ta-
nınmış muhasebecile-
rinden Mali Müşavir
Mehmet Emin Tavlı ile
eşi Emine Tavlı’nın oğlu
Muhasebeci Mali Müşa-
vir Atakan Tavlı ile ev-
lendi. 6.6.2026 tarihin-
de D'GALA Kongre Mer-
kezinde yapılan düğünde
iş ve siyaset dünyası bi-
raraya geldi. Avulat ve
mali müşavirlerin çoğun-
lukta olduğu düğünde
genç çift mutluluğunu
dostları ile eğlenerek kut-
ladı.  (KERİM TOKSÖZ)

Toktaş ve Tavlı dünür oldu
6.6.2026 tarihinde dünyaevine giren çiftla-
erden biri de Beste ve Atakan Tavlı çüfti oldu.
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Sosyal medya uzmanı ve İstanbul
Galata Üniversitesi öğretim gö-
revlisi Prof. Dr. Michael Kuyucu,

yapay zekanın turizm sektöründe pa-
zarlama anlayışını köklü biçimde de-
ğiştirdiğini belirterek, online seyahat
devlerinin reklam ve pazarlamaya
milyarlarca dolar ayırmaya devam et-
mesinin, yapay zekanın pazarlama
harcamalarını ortadan kaldırmadığı-
nı, aksine görünürlük rekabetini daha
sert ve veri odaklı hale getirdiğini
söyledi. Yapay zekanın turizmde yeni
bir dönemin kapısını açtığını belirten
Kuyucu, sektörün artık yalnızca tüketi-
ciye değil, algoritmalara ve yapay zeka
asistanlarına da kendisini doğru anlat-
mak zorunda olduğunu ifade etti. Ku-
yucu, “Yapay zeka, turizm sektöründe
yalnızca teknolojik bir yenilik olarak de-
ğil, pazarlamanın, iletişimin, tüketici
davranışlarının ve rezervasyon eko-
nomisinin bütün yapısını değiştiren
stratejik bir kırılma noktası olarak
değerlendirilmelidir” dedi.

‘YENİ REKABET ALANI
YAPAY ZEKA 

ASİSTANLARI’

Turizmde uzun yıllar boyunca dijital
görünürlük denildiğinde arama mo-
torları, sosyal medya platformları, on-
line seyahat acenteleri, yorum sitele-
ri ve performans reklamlarının akla
geldiğini belirten Kuyucu, artık bu re-
kabete yeni ve güçlü bir aktörün dahil
olduğunu söyledi. Kuyucu, “Oteller,
acenteler ve destinasyonlar Google’da
üst sıralarda çıkmak, sosyal medyada
etkileşim almak, Booking, Expedia,
Airbnb gibi platformlarda daha görü-
nür olmak için rekabet ediyordu. An-
cak artık bu rekabete yeni ve çok güç-
lü bir aktör dahil oldu: Yapay zeka asis-
tanları” diye konuştu. Bugünün tu-
ristinin artık yalnızca klasik arama dav-
ranışıyla hareket etmediğini vurgula-
yan Kuyucu, kullanıcıların daha kişi-
sel, detaylı ve niyet odaklı sorularla se-
yahat planlaması yaptığını belirtti.
Kuyucu, “Turist artık yalnızca ‘otel ara’
demiyor. ‘Temmuz ayında çocuklu
aile için Alanya’da denize yakın, yo-
rumları iyi, fiyat-performans dengesi

güçlü bir otel
öner’ ya da ‘İs-

tanbul ’da
hafta sonu
k ü l t ü r
turu için
bütçeme

uygun rota
hazırla’ gibi

sorular soru-
yor. Bu değişim,
turizm pazarla-

m a s ı n ı n
merke-

zine yalnızca reklamı değil, doğru ve-
riyle doğru cevabın içinde yer almayı
koymaktadır” dedi.

ALANYA İÇİN 
YENİ FIRSAT ALANI

Türkiye turizminin yapay zeka çağın-
da büyük bir dönüşümle karşı karşıya
olduğunu dile getiren Kuyucu, Alanya
gibi uluslararası bilinirliği yüksek des-
tinasyonlar için bu sürecin önemli fır-
satlar barındırdığını söyledi. Alan-
ya’nın otel kapasitesi, sahilleri, tarihi
mirası, spor turizmi potansiyeli, ya-
bancı yerleşik nüfusu ve marka değe-
riyle güçlü bir turizm merkezi oldu-
ğunu ifade eden Kuyucu, bu gücün di-
jital dünyada doğru şekilde anlatılması
gerektiğini kaydetti. Kuyucu, “Alanya
gibi turizm merkezleri için yapay zeka
yeni bir fırsat alanı açmaktadır. Alan-
ya; otel kapasitesi, sahilleri, tarihi de-
ğerleri, spor turizmi potansiyeli, ya-
bancı yerleşik nüfusu ve uluslararası
bilinirliğiyle güçlü bir destinasyon-
dur. Ancak yeni dönemde bu güçlü
yönlerin yalnızca broşürlerde ya da sos-
yal medya paylaşımlarında kalmama-
sı gerekir. Yapay zeka destekli arama
ve öneri sistemlerinin Alanya’yı doğru
kategorilerde, doğru kitlelere ve doğ-
ru içeriklerle sunabilmesi için dijital
verinin güncel, tutarlı ve zengin olması
şarttır” ifadelerini kullandı.

‘CEVAP MOTORU 
OPTİMİZASYONU 
DÖNEMİ BAŞLADI’

Eskiden turizm işletmeleri için
SEO’nun yani arama motoru optimi-
zasyonunun hayati öneme sahip ol-
duğunu hatırlatan Kuyucu, yapay
zeka çağında buna yeni bir kavramın
eklendiğini belirtti. Kuyucu, “Bugün
buna yeni bir kavram ekleniyor: Cevap
motoru optimizasyonu. Yapay zeka
destekli sistemler, kullanıcıya sadece
link listesi sunmuyor; doğrudan cevap,
öneri, karşılaştırma ve rota hazırlıyor.
Dolayısıyla turizm markaları artık sa-
dece arama sonuçlarında çıkmak için
değil, yapay zekanın verdiği cevabın
içinde yer almak için de çalışmak zo-
rundadır” dedi. Bu yeni dönemde
otellerin, acentelerin ve destinasyon-
ların dijital varlıklarını bütüncül şe-
kilde yönetmesi gerektiğini belirten Ku-
yucu, web siteleri, sosyal medya he-
sapları, Google işletme profilleri, online
seyahat acentesi sayfaları, kullanıcı yo-
rumları, fiyat ve müsaitlik bilgileri, lo-
kasyon verileri ile hizmet açıklamala-
rının bir bütün olarak ele alınması ge-
rektiğini söyledi.

‘SOSYAL MEDYA 
ARTIK DİJİTAL 

GÜVEN İNŞASIDIR’

Sosyal medya pazarlamasının da yapay
zeka ile birlikte yeniden şekillendiği-

ne dikkat çeken Kuyucu, sosyal med-
yanın artık yalnızca beğeni, yorum ve
takipçi sayısından ibaret olmadığını ifa-
de etti. Kullanıcı deneyimlerinin ve
marka algısının yapay zeka sistemle-
ri için önemli veri kaynaklarına dön-
üştüğünü belirten Kuyucu, “Bir otelin
Instagram’daki güncel görüntüsü, mi-
safir yorumları, reels videoları, kulla-
nıcıların etiketlediği paylaşımlar, Tik-
Tok’taki deneyim videoları ve Google
yorumları bir araya geldiğinde yapay
zeka için önemli bir algı havuzu oluş-
maktadır. Bu nedenle turizm işlet-
melerinin sosyal medya yönetimi ar-
tık sadece estetik içerik üretimi değil,
dijital güven inşasıdır” diye konuştu.
Alanya’daki turizm işletmeleri açı-
sından sosyal medya yönetiminin
daha stratejik hale geldiğini belirten
Kuyucu, kentin yalnızca deniz, kum,
güneş destinasyonu olarak değil; ta-
rih, gastronomi, spor, doğa, kültür ve
yaşam deneyimiyle de dijital plat-
formlarda güçlü biçimde anlatılması
gerektiğini vurguladı.

‘HERKESE HİTAP 
EDİYORUZ DÖNEMİ

ZAYIFLIYOR’

Yapay zeka çağında turizmde en büyük
avantajlardan birinin kişiselleştirme
olacağını belirten Kuyucu, her turistin
beklentisinin farklı olduğunu söyledi.
Kimi turistin fiyat-performans den-
gesine, kiminin lüks deneyime, kimi-
nin çocuk dostu otellere, kiminin gas-
tronomi, sağlık, spor ya da kültür tu-
rizmine yöneldiğini belirten Kuyucu,
yapay zekanın bu beklentileri analiz
ederek kişiye özel öneriler sunacağını
kaydetti. Kuyucu, “Bu da turizm iş-
letmelerinin kendilerini daha net ta-
nımlamasını zorunlu hale getirir. ‘Her-
kese hitap ediyoruz’ dönemi zayıflar-
ken, ‘hangi hedef kitleye hangi değer
önerisini sunuyoruz’ sorusu daha
önemli hale gelmektedir” dedi.

KÜÇÜK 
İŞLETMELERE 

YAPAY ZEKA UYARISI

Yapay zekanın yalnızca büyük şirket-
lerin kullanacağı bir teknoloji olmadı-
ğını belirten Kuyucu, doğru kullanıldı-
ğında küçük ve orta ölçekli turizm iş-
letmeleri için de önemli fırsatlar yara-
tabileceğini söyledi. Ancak bunun için
işletmelerin dijital altyapılarını güç-
lendirmeleri gerektiğini vurgulayan
Kuyucu, içeriklerin güncel tutulması,
çok dilli ve doğru bilgi sunulması, re-
zervasyon süreçlerinin kolaylaştırıl-
ması, yorum yönetiminin ciddiye alın-
ması ve sosyal medya iletişiminin pro-
fesyonel yürütülmesi gerektiğini ifade
etti. Kuyucu, “Turizmde veriye sahip
olan, müşteriyi tanıyan, kullanıcının ni-
yetini doğru okuyan ve rezervasyon ka-
rarına en yakın noktada bulunan şirket
avantaj sağlar. Yapay zeka bu avantajı
daha da büyütmektedir” dedi.

‘DİJİTAL İTİBAR, 
FİZİKSEL HİZMETİN

UZANTISIDIR’

Yapay zeka çağında turizm işletmele-
rinin dijital itibar konusunu fiziksel
hizmetten ayrı düşünmemesi gerek-
tiğini vurgulayan Kuyucu, otelde ya-
şanan deneyimin yorumlara, yorum-
ların algoritmalara, algoritmaların ya-
pay zeka önerilerine, yapay zeka öne-
rilerinin ise yeni rezervasyonlara dön-
üştüğünü söyledi. Kuyucu, “Dijital
itibar, fiziksel hizmetin uzantısıdır.
Otelde yaşanan deneyim yorumlara,
yorumlar algoritmalara, algoritmalar
yapay zeka önerilerine, yapay zeka öne-
rileri ise yeni rezervasyonlara dönü-
şecektir. Bu zincirin herhangi bir hal-
kasında zayıflık varsa, işletmenin pa-
zarlama performansı da zayıflayacak-
tır” ifadelerini kullandı.

‘REKLAM 
HARCAMALARI 

ARTIYORSA 
REKABET DE 

ARTIYOR’

Online seyahat devlerinin reklam ve
pazarlamaya büyük bütçeler ayırma-
sının tesadüf olmadığını belirten Ku-
yucu, yapay zeka çağında kullanıcıyı
yakalamanın daha kolay değil, daha
zor hale geldiğini söyledi. Kuyucu,
“Kullanıcı eskiden birden fazla siteyi
gezerken, bugün yapay zekadan doğ-
rudan öneri isteyebilmektedir. Bu
noktada sorulması gereken temel soru
şudur: Yapay zeka bir seyahat önerisi
hazırlarken hangi oteli, hangi acenteyi,
hangi destinasyonu ve hangi markayı
görünür kılacak?” dedi. Bu sorunun
cevabının artık yalnızca yüksek reklam
bütçesinde olmadığını vurgulayan Ku-
yucu, verinin kalitesi, yorumların gü-
venilirliği, içeriklerin güncelliği, mar-
kanın dijital itibarı ve kullanıcıya sun-
duğu deneyimin bütünlüğünün belir-
leyici hale geldiğini kaydetti.

‘TURİZM 
İŞLETMELERİ 

KENDİNİ 
ALGORİTMALARA DA 

ANLATMALI’

Turizmde görünürlük savaşının artık
üç aşamalı hale geldiğini belirten Ku-
yucu, birinci aşamanın insanın dik-
katini çekmek, ikinci aşamanın algo-
ritmaların değerlendirme sisteminde
güçlü görünmek, üçüncü aşamanın ise
yapay zeka asistanlarının öneri havu-
zuna girmek olduğunu söyledi. Kuyu-
cu, bu üç alanı birlikte yönetemeyen
işletmelerin, kaliteli hizmet sunsalar
bile dijital rekabette geri planda kala-
bileceğini ifade etti. Kuyucu, “Artık me-
sele sadece daha fazla reklam vermek

değildir. Mesele; doğru veriyi, doğru iç-
eriği, doğru platformda, doğru hedef
kitleye, doğru zamanda sunabilmektir.
Eksik bilgi, yanlış konum, güncel ol-
mayan fiyat, kötü yönetilen yorumlar,
zayıf sosyal medya dili veya karmaşık
rezervasyon süreci işletmeler için cid-
di dezavantaj oluşturabilir” dedi.

‘YAPAY ZEKA 
TURİZMDE 

YENİ KAPI BEKÇİSİ 
OLDU’

Yapay zekanın turizmde karar verme
süreçlerinin yeni kapı bekçisi haline
geldiğini belirten Kuyucu, markaların
bu yeni döneme hazırlanması gerek-
tiğini söyledi. Turizm pazarlamasında
başarılı olacak markaların yalnızca
yapay zekayı içerik üretmek için kul-
lananlar değil, yapay zeka mantığını
anlayanlar olacağını vurgulayan Ku-
yucu, kullanıcı niyetini okuyabilen, ve-
risini yapılandıran, dijital temas nok-
talarını bütüncül yöneten, sosyal med-
yada güven inşa eden ve kişiselleşti-
rilmiş deneyim sunabilen markaların
öne çıkacağını kaydetti. Kuyucu, “So-
nuç olarak yapay zeka turizm sektö-
ründe bir tehdit olduğu kadar büyük
bir fırsattır. Ancak bu fırsattan yarar-
lanmak için klasik pazarlama refleks-
leri yeterli değildir. Turizm sektörü ar-
tık kendisini yalnızca tüketiciye değil,
algoritmalara ve yapay zeka asistan-
larına da anlatmak zorundadır. Bu yeni
dönemde görünürlük, yalnızca reklam
bütçesiyle değil; güvenilir veri, güçlü
dijital itibar, kaliteli içerik, sosyal med-
ya yönetimi ve doğru stratejiyle kaza-
nılacaktır” dedi.

‘ALANYA DİJİTAL 
ANLATIMINI 

GÜÇLENDİRMELİ’

Türkiye’nin deniz, kum, güneş turiz-
minin yanı sıra kültür, gastronomi, sağ-
lık, spor, doğa, kongre ve şehir turiz-
mi alanlarında güçlü potansiyele sahip
olduğunu belirten Kuyucu, bu potan-
siyelin yapay zeka çağında görünür ola-
bilmesi için dijital anlatımın güçlen-
dirilmesi gerektiğini söyledi. Alan-
ya’nın da bu dönüşümden doğrudan
etkilenecek destinasyonlardan biri ol-
duğunu ifade eden Kuyucu, kentin sa-
hip olduğu turizm değerlerinin yapay
zeka destekli arama ve öneri sistem-
lerinde doğru biçimde yer almasının
gelecekteki rezervasyon ekonomisi
açısından belirleyici olacağını vurgu-
ladı. Kuyucu, “Bir destinasyonun gü-
zelliği tek başına yeterli değildir. O des-
tinasyonun dijital dünyada doğru ve-
rilerle, doğru hikayeyle ve doğru hedef
kitleye anlatılması gerekir. Turizm iş-
letmeleri için bugünden atılacak her
dijital adım, yarının yapay zeka destekli
rezervasyon ekonomisinde belirleyici
olacaktır” diye konuştu.  (www.alan-
yapostasi.com.tr/ALKIN BİRİCİK)

A
kdeniz Üniversitesi ile Antalya
Ticaret ve Sanayi Odası (ATSO)
arasında geçen yıl hastanede

meydana gelen yangının hasarlarını
gidermek amacıyla 50 milyon TL'lik
"Bağış ve İş Birliği Protokolü" imza-
landı. Hazırlanan iş birliği protokolü,
Akdeniz Üniversitesi Rektörü Prof. Dr.
Özlenen Özkan, ATSO Yönetim Ku-
rulu Başkanı Yusuf Hacısüleyman
ve ATSO Genel Sekreteri Av. Aslı Şa-
hin Tekin tarafından imzalandı.

ATSO, BİZİM İÇİN
KARA GÜN DOSTU 

OLDUĞUNU 
GÖSTERDİ

İmza töreninde konuşmasına bugü-
nün kendisi için çok özel ve duygu-
sal bir gün olduğunu belirterek baş-
layan Akdeniz Üniversitesi Rektörü

Prof. Dr. Özlenen Özkan,
ATSO Başkanı Yusuf Ha-
cısüleyman'a zarafeti ve
destekleri için teşekkür
etti. Bir yıl önce yaşanan
yangın felaketinde en
önemli bölümlerin hasar
gördüğünü hatırlatan
Rektör Özkan, "Bu destek
sadece sağlık anlamında
değil, orada asistanlar
ve öğrenciler de yetişe-
cek. Yani bir taşla birçok
kuş vurulmuş oluyor.
Oraya giden herkes, An-
talya Ticaret ve Sanayi
Odası'nın ismini görünce
kurumun ne kadar güçlü
ve saygın olduğunu bir
kez daha anlayacaktır.
Zor zamanımızda yanı-
mızda olarak 'kara gün
dostu' olduğunuzu gös-
terdiniz. İyi ki varsınız"

dedi. Bu adımın toplumda büyük bir
motivasyon oluşturduğunu da söz-
lerine ekleyen Rektör Özkan, haberin
duyulmasının ardından pek çok ha-
yırseverin kendisini arayarak "Ho-
cam biz ne yapabiliriz?" diye sordu-
ğunu ve bu yardımların arkasının
geleceğine inandığını belirtti.

BU DESTEK 
REKTÖRÜMÜZE OLAN 

GÜVENİMİZİN 
ESERİDİR

ATSO Yönetim Kurulu Başkanı Yusuf
Hacısüleyman ise kurum tarihinde bu-
güne kadar böyle bir yardımın yapıl-
madığına dikkat çekerek, alınan bu
kararın arkasındaki en büyük etkenin
Rektör Özkan'a duyulan güven ol-
duğunu vurguladı. Kararın ATSO
Meclisi'nde oy birliği ve gönül birli-
ğiyle alındığını belirten Hacısüleyman,
"Hayırseverlerin zihninde genelde
'Yaptığım yardım doğru yere gider
mi?' endişesi olur. Rektörümüzün
şahsı, bu tüm endişeleri ortadan kal-
dırıyor. Bizim için miktar hiç önemli
değil, önemli olan bir farkındalık
oluşturmak ve kurumlar arası iş bir-
liğini bu şekilde geliştirmektir" şek-
linde konuştu. Başkan Hacısüley-
man, bu adımın Antalya'daki diğer ha-
yırseverleri de harekete geçireceği-

ne inandığını ve ATSO olarak üni-
versiteye ve hastaneye olan katkıla-
rının bundan sonra da devam ede-
ceğini müjdeledi. Konuşmaların ar-
dından Akdeniz Üniversitesi Rektörü
Prof. Dr. Özlenen Özkan, ATSO Baş-
kanı Yusuf Hacısüleyman'a günün
anlamına binaen plaket takdim etti.

KENT SAĞLIĞI İÇİN 
İŞ BİRLİĞİ

Antalya'nın iki köklü kurumu, kent sağ-
lığı için iş birliğine imza attı. Geçen yıl
Akdeniz Üniversitesi Hastanesi'nde
meydana gelen yangın felaketi nede-
niyle ATSO harekete geçti. Yangında za-
rar gören acil servis, organ nakli bölü-
mü ve yataklı servis katlarının reno-
vasyonu (yenilenmesi) ve yeniden hiz-
mete açılması amacıyla ATSO, Akdeniz
Üniversitesi'ne 50 Milyon Türk lirası tu-
tarında nakdi bağışta bulunacak.

BAĞIŞ 20 İŞ GÜNÜ
İÇİNDE AKTARILACAK

Protokol kapsamında, ATSO tarafın-

dan taahhüt edilen 50 milyon TL'lik
nakdi bağış, ilgili organ kararları ve
bütçe tertipleri doğrultusunda 20 iş
günü içerisinde Akdeniz Üniversite-
si Strateji Geliştirme ve Bütçe Daire
Başkanlığı hesaplarına aktarılacak.

YANGININ İZLERİ 
SİLİNECEK

Yangının izlerini silecek bu anlamlı da-
yanışmanın ardından, Akdeniz Üni-
versitesi Hastanesi Başhekimliği ile
ATSO tarafından ortaklaşa belirle-
necek görünür bir alanda, projenin
ATSO bağışıyla desteklendiğini be-
lirten ve oda logosunu içeren şık bir
görsel/plaket yer alacak. Akdeniz
Üniversitesi Rektörlüğü Yönetim Ku-
rulu Salonu'nda düzenlenen iş birli-
ği protokolü imza törenine Akdeniz
Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Özlenen
Özkan, Genel Sekreter Dr. Ali Evren
İmre, Antalya Ticaret ve Sanayi Oda-
sı (ATSO) Yönetim Kurulu Başkanı Yu-
suf Hacısüleyman ve ATSO Genel Se-
kreteri Av. Aslı Şahin Tekin ile Antal-
ya Ticaret ve Sanayi Odası Meclis
Üyesi Ali Demir katıldı.  (İHA)

Yapay zeka turizmde rekabetin kurallarını değiştiriyor
Sosyal medya uzmanı ve İstanbul Galata Üniversitesi öğretim görevlisi Prof. Dr. Michael Kuyucu, yapay zekanın turizm sektöründe yalnızca teknolojik bir ye-
nilik değil, pazarlama, iletişim, tüketici davranışları ve rezervasyon ekonomisini dönüştüren stratejik bir kırılma noktası olduğunu söyledi. Kuyucu, Alanya gibi
güçlü turizm destinasyonlarının da yapay zeka çağında dijital görünürlüğünü artırmak için verilerini güncel, güvenilir ve zengin tutması gerektiğini vurguladı.

Michael Kuyucu

ATSO'dan AÜ Hastanesi'ne 50 milyon TL'lik destek
Akdeniz Üniversitesi ile Antalya Ticaret ve Sanayi Odası (ATSO) arasında geçen yıl hastanede meydana
gelen yangının hasarlarını gidermek amacıyla 50 milyon TL'lik "Bağış ve İş Birliği Protokolü" imzalandı.
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513 73 00

513 96 00

KISA YOLDAN HEDEFE ULAŞTIRIR...
20 Kelime 10 Gün 400 TL - 2x5 günlük 200 TL

2x10 günlük 400 TL - Zayi 100 TL
SERi iLANLAR 9

Çarşamba 10 Haziran 2026

ELEMAN ELEMAN ELEMAN ELEMAN

KİRALIK

SATILIK

ELEMAN
Restoranımızda çalışacak 
ön muhasebe personeli 
alınacaktır. Görüşmeler 
yüzyüze yapılacaktır
Gsm: 0536 619 27 70

ELEMAN
Metal işlerinde kaynakçı
aranmaktadır.
Gsm: 0551 674 41 35

ELEMAN
Mahmutlar’da sitemizde
görevlendirilmek üzere kapıcı
aranmaktadır. Müracaatların
şahsen yapılması rica olunur.
Adres: Güllerpınarı Mah. Asım
Tokuş Cad. Kalan Sk. No:21/A
Tel: 0242 511 77 48

ELEMAN
Adalya Kuyum’da çalışacak
tecrübeli satış elemanı 
aranmaktadır.
Adres: 25 mt. yol Havuzbaşı
Apt. No:34
Tel: 0242 511 11 11

ELEMAN
Mahmutlar’da yeni bina için
kapıcı aranıyor

Gsm: 0534 410 68 79

BİZİMLE ÇALIŞMAK 
İSTER MİSİNİZ?

Bay/bayan lise mezunu 
yeni ekip arkadaşları arıyoruz.

82 SALI PAZARI
Gsm: 0533 155 01 37

OTO YIKAMACI ARANIYOR
5 yıl ve üzeri tecrübeli elektrik
ve Mekanik tekniker - 2 yıl ve
üzeri tecrübesi olan servis
danışmanı aranmaktadır
İletişim: 0242 515 0 515

HYUNDAİ ALANSES

ALANYA’DA ŞOFÖR 
ARANIYOR
Cenaze hizmetleri alanında
faaliyet gösteren firmamız için
30 yaş üstü, tercihen emekli
şoför arıyoruz.
Alanya’da ikamet eden
Güvenilir ve sorumluluk sahibi
İletişim: 0506 272 27 08

ELEMAN
İş yerimizde çalışmak üzere
bayan eleman alınacaktır
Gsm: 0 532 311 3255

REF REF RENT A CAR

ELEMAN
En az 2 yıllık tecrübesi olan
servis danışmanı Mekanik için 
5 yıl ve üstü usta aranmaktadır.
Hyundai Alanses Oto
İletişim: 0242 515 0 515

Adres: Çevreyolu üzeri
Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya
Tel    : 0 242 515 25 00
Gsm : 0532 586 96 16

KATLANIR CAM

ZİP PERDE

BİOCLİMATİC

İMALAT VE MONTAJ 
İŞLERİ YAPILIR

 Alüminyum doğrama
 Cam cephe
 Plastik Doğrama
 Kompozit
 Kaynak işleri
imalat ve montajlarınız
yapılır.
Yevmiye veya götürü olarak

Gsm: 0530 785 42 52

Kargıcak Mahallesi'nde 
1+1, 2. kat, sıfır daire, eşyasız, 

full aktiviteli, 
13.500 TL

Obagöl'de 2+1, 105 metrekare,
denize 250 metre, full eşyalı,

havuz, asansör, kamelya, kapalı
otopark, 1. kat, 1 banyo, 2 WC

90.000 Euro
----------------------------------------------

Alanya Adliyesi'ne 300 mt.
mesafede 1+1 ve 2+1 

satılık ofisler

•BAHADIR KONI
•TUNCERLER CONSTRUCTION

Gsm: 0532 113 19 44

Adres: Çevreyolu üzeri

Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya

Tel    : 0 242 515 25 00

Gsm : 0532 586 96 16

YENİ NESİL

ALÜMİNYUM BAHÇE

KORKULUĞU

SATILIK
SATILIK TARLA

Alanya Türktaş köyünde 
satılık 10 dönüm tarla.

Tapular 5 er dönüm 5 er dönümdür.
Yolu vardır.

Yan tarafında Avena Butik otel vardır.

SATIŞ FİYATI: 11.500.000 TL

Gsm: 0 535 876 18 82

ROYAL GARDEN BEACH HOTEL İÇERİSİNDE
DÜKKANLAR KİRAYA VERİLECEK

Konaklı’da yer alan Royal Garden Beach Hotel bünyesinde
 32,68 m² ve 7,83 m² kullanım alanı

İLETİŞİM: 0242 565 03 30 / 0533 745 56 69
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1) Oba’da 2500 m2, %20 - 4 kat imarlı

2) Oba’da 733 m2, %20 - 4 kat imarlı

1) Gözübüyük’te köy yerleşim alanı içinde 1406m2 tarla 1.350.000 TL

2) Mahmutseydi’de 2000 m2 köy yerleşim alanı içinde 5.500.000 TL

3) Mahmutsydi’de 866 m2 müstakil tapulu, yolu suyu var 2.300.000 TL

4) Güney’de 1555 m2 avokado - muz olur, müstakil tapulu 2.100.000 TL

1) Adliye civarı 2+1 ayrı mutfak, yüksek giriş 3.500.000 TL

2) Çıplaklı’da 4+1, sıfır, ayrı mutfak, dubleks 7.500.000 TL

3) Büyük Otel civarı 2+1 son kat bakımlı 4.100.000 TL

4) Çıplaklı’da 1+1 dükkan üstü havuzlu, iskanı alınmış 3.300.000 TL

5) Yayla yolu civarı 22 m2 dükkan 2.500.000 TL

KÝRALIK DAÝRELER
1) Oba’da 2+1 zemişn kat 12.000 TL

2) Büyükhasbahçe’de 2+1 amerikan mutfak 20.000 TL

3) Karayolları civarı 3+1 eşyalı, havuzlu, asansörlü 3+1 25.000 TL

SATILIK ARSALAR

KAT KARÞILIÐI ARSALAR

Daire-Villa-Arsa-Dükkan-Otel-Alım Satım & Danışmanlık

Şekerhane Mah.Cuma Pazarı Şanlı Apt.No:13/E
Tel & Fax: 0242 513 71 77                   ALANYA

GOLD YAPI EMLAK
İNŞAAT OFİSİ - IMMOBILIEN

goldyapiemlak@gmail.com  -  hasanalituncer@hotmail.com

Hasan Ali TUNCER
0532 409 54 11

Bilal ETYEMEZ
0537 596 55 15

Gayrimenkulleriniz değerinde alınır-satılır

Hasbahçe - Cikcilli - Kestel’de kat karşılığı arsalar

SATILIK DAÝRE VE DÜKKAN

1) Çıplaklı Mah. site içi 1+1 3.500.000 TL
2) Çıplaklı Mah. yeni 4+1 dubleks 9.500.000 TL 
3) Payallar’da lüks sitede 1+1 3.000.000 TL
4) Mahmutlar’da 1+1 yeni 75.000 €
5) Mahmutlar Mah. yeni binada 1+1 site içi 3.000.000 TL
6) Güllerpınarı Mah. Molla Osman Camii civarı 2+1 3.975.000 TL
7) Alanyum arkasında 2+1 site içi 126.000 €
8) Mahmutlar’da site içi full aktiviteli 3+1 150.000 €
9) Kadıpaşa Mahallesi 8 daireli bina satılık 2.000.000 €
10) Başkent Hastanesi civarı 3+1 (ofis olabilir) 225.000 € 

1) 25 mt lik yolda 85 m2 + 50 m2 dükkan 410.000 €
2) Çevreyolu kenarı 3 katlı 200 m2 dükkan  230.000 €
3) Şekerhane Mah. Alaiye Cad. 25 m2 115.000 €
4) 25 mt yol altında Cuma Pazarı civarı 230 m2 420.000 €
5) Cuma Pazarı üstünde 30 m2 100.000 € 

1) Güzelbağ Fatih Mahallesi 900 m2 arsa 1.650.000 TL

2) Alanya Uğrak Mah. 50 dönüm muz ve avakadoluk 2.000.000 €

3) Alara’da 3.500 m2 - 4 yıllık avokado bahçesi 11.000.000 TL

4) Oba Stadyum güneyi 1680 m2 475.000 €

5) Bayır Kozağacı Mahallesi 650 m2 375.000 TL

6) Keşefli’de denize sıfır 3000 m2 525.000 €

7) Alara Çayı’na ve denize sıfır T.T.A- 6900 m2 arsa 11.000.000 €

SATILIK ARSALAR

Not: Her bölgede arsa ve dairelerimiz mevcuttur. Alınır – Satılır

Saray Mah. Cangal sokak tansaş doğusu 
Yurdakul apart.no:2

Tel: 519 49 90 Gsm: 0532 242 47 70

SATILIK DAİRELER

SATILIK DÜKKANLAR

KONAK HAN EMLAK

e-mail: konakhanemlakalanya@hotmail.com

www.konakhanemlak.com

30.YILLIK GÜVENIN ADRESİ...

SERi iLANLAR
Çarşamba 10 Haziran 2026

KISA YOLDAN HEDEFE ULAŞTIRIR...
20 Kelime 10 Gün 400 TL - 2x5 günlük 200 TL

2x10 günlük 400 TL - Zayi 100 TL

513 73 00

513 96 00
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Ümit Akdağ transferi için Fenerbahçe
başkanı Aziz Yıldırım, Alanyaspor başkanı
Hasan Çavuşoğlu ile bizzat görüşecek.

Fenerbahçe'nin gündeminde
olan Ümit Akdağ transferi
için kulüp başkanı Aziz Yıl-

dırım'ın devreye girerek Alanyas-
por başkanı Hasan Çavuşoğlu ile
bizzat görüşeceği ileri sürüldü.
Spor gazetecisi Zafer Ertaş'ın id-
diasına göre, Ümit Akdağ'ın trans-
feri için transfer teklifini sarı la-

civertlilerin yeni başkanı Aziz Yıl-
dırım'ın yapacağını ileri sürdü.
Gazeteci Ertaş, sosyal medya he-
sabından,   'Fenerbahçe'de Aziz Yıl-
dırım bizzat önümüzdeki günler-
de  Ümit Akdağ için Alanyaspor
kulübü başkanı Hasan Çavuşoğlu
ile bir görüşme gerçekleştirecek.'
dedi.  Ercan YILDIRIM

Ümit Akdağ Aziz Yıldırım 

Hasan Çavuşoğlu

AZİZ YILDIRIM 
ÜMİT İÇİN 

BİZZAT KONUŞACAK

KADINLAR 
4'TE 4 YAPTI

K
ulüp tarihinde ilk kez Kadın
futbolunda liglere katılan Co-
rendon Alanyaspor, sezona

oldukça hızlı başladı. TFF Kadın-
lar 3. ligi 16. Grup'ta mücadele
eden Alanyaspor Kadın Takımı,
gruptaki 4 maçından da galibiyet-
le ayrılmayı başardı. 

Alanyaspor, haftasonu deplasman-
da oynanan maçta Gazipaşa Kar-
talları'nı Nisanur Akça (3), Havva İşgi

(3), Aleyna Ersoy (2), İlayda Kiremitçi
(2), Rukiye Kılıç, Mariya Şengül ve
İrem Özcan'ın golleriyle 13-0 mağlup
etti.   Ercan YILDIRIM

KADINLAR 3. LİG 16. GRUP 4. HAFTA
Isparta DSİ 5-3 Isparta Davraz
Gazipaşa K. 0-13 Alanyaspor

KADINLAR 3. LİG 16. GRUP 5. HAFTA
Isparta Davraz - Gazipaşa K:
Alanyaspor - Isparta DSİ

KADINLAR 3. LİG 16. GRUP PUAN DURUMU

TAKIMLAR O G B M A Y P
1.Alanyaspor 4 4 0 0 36 1 12
2.Isparta DSİ 4 3 0 1 28 9 9
3.Isparta Davraz 4 1 0 3 11 23 3
4.Gazipaşa K. 4 0 0 4 0 42 0

Galatasaray'ın ilgilendiği Can
Uzun için 60 milyon Euro bon-
servis talep ediliyor. 

Çorum FK, geçen sezon Ko-
caelispor'da kiralık olarak forma gi-
yen Hırvat stoper Hrvoje Smolcic
ile 2+1 yıllık anlaşma sağladı!

Kasımpaşa, Mura forması gi-
yen 2007 doğumlu Kenan Kurto-
vic ile 5 yıllık anlaşma sağladı.

Trabzonspor'un Ukraynalı ka-
nat oyuncusu Viktor Tsygankov
ile ilgilendiği ileri sürüldü.

Kocaelispor, bonservisi Çaykur
Rizespor’da bulunan Benhur Ke-
ser ile anlaşma sağladı.

Samsunspor, kaleci Bilal Ba-
yazıt ile anlaşma sağladı.

Batman Petrolspor, Manisa
FK forması giyen orta saha oyun-
cusu Mamadou Cissokho’yu kad-
rosuna kattı.

Fethiyespor, Karagümrük for-
ması giyen stoper Fatih Kurucuk ve
İskenderunspor forması giyen
santrafor Enes Şahin ile büyük öl-
çüde anlaşmaya vardı.

Sarıyer, son olarak Boluspor
forması giyen orta saha oyuncusu
Barış Alıcı ile sözleşme imzaladığını
duyurdu.

BASKETBOL:   Beşiktaş, Bah-
çeşehir Koleji'ni deplasmanda 71-
73 yenerek durumu 2-2'ye getirdi. 

VOLEYBOL: Fenerbahçe Me-
dicana, Sinead Jack-Kısal ve Bren-
da Castillo'yu kadrosuna kattı.

2026 DÜNYA KUPASI: Dünya
Kupası’nda görev alan Somalili
hakem Omar Artan’ın ABD’ye gi-
rişine izin verilmedi. Somali, ABD
Başkanı Trump’ın göç kısıtlama-
larından etkilenen 19 ülke ara-
sında yer alıyor.

TRANSFER GÜNDEMİ

Corendon Alanyaspor kadın futbol takımı,
grup maçlarında Gazipaşa temsilcisini
yenerek 4 maçta 4'üncü galibiyetini aldı.

SLOVALYA YARIŞLARI

Slovakya’da düzenlenen UCI Class
1 kategorisindeki Grand Prix Pre-
sov yarışlarında TOHM sporcu-

larından oluşan Pist Bisikleti Milli Ta-
kımımız önemli başarılara imza attı. Ra-
mazan Yılmaz, Omnium, Scratch ve
Eliminasyon yarışlarında 4 altın ve 1 gü-
müş madalya kazanırken, Mustafa Ta-
rakçı ise 2 altın, 3 gümüş ve 1 bronz
madalya elde etti. Milli sporcularımız
Madison Yarışı’nda da birlikte mücadele
ederek altın madalyaya uzandı. Pist Bi-
sikleti Milli Takımımız, Grand Prix
Prešov’u toplam 6 altın, 4 gümüş ve 1
bronz madalya ile tamamlayarak or-
ganizasyona damga vurdu.

KOSOVA YARIŞLARI

Öte yandan Kosova’nın başkenti Priş-

tine’de düzenlenen 2026 Balkan Yol Bi-
sikleti Şampiyonası’nda milli sporcu-
larımız farklı kategorilerde önemli ma-
dalyalar elde etti. Zamana karşı yarış-
larında Büyük Erkekler kategorisinde
Burak Abay altın, Ahmet Örken gümüş
madalya kazanırken, U19 Erkekler ka-
tegorisinde Ege Erülkü gümüş madal-
ya elde etti. Yol yarışlarında ise U17 Er-
kekler kategorisinde Vedat Emre Söker
gümüş madalya kazanarak podyuma
çıkma başarısı gösterdi. U19 Kadınlar
kategorisinde mücadele eden Duygu
Eser de yarışı ikinci sırada tamamla-
yarak gümüş madalyanın sahibi oldu.

EMİN 
MÜFTÜOĞLU 

DEĞERLENDİRDİ

Türkiye Bisiklet Federasyonu Başkanı
Emin Müftüoğlu, Slovakya’da düzen-
lenen Grand Prix Presov (C1) ile Ko-

sova’da gerçekleştirilen 2026 Balkan Yol
Bisikleti Şampiyonası’nda elde edilen
madalyalara ilişkin yaptığı değerlen-
dirmede, Türk bisikletinin uluslarara-
sı arenada istikrarlı bir yükseliş içinde
olduğunu vurguladı. Müftüoğlu, fark-
lı disiplin ve kategorilerde gelen so-
nuçların sistemli çalışmanın ve uzun
vadeli planlamanın bir göstergesi ol-
duğunu belirterek, “Slovakya ve Balkan
Şampiyonası’nda sporcularımızın elde
ettiği madalyalar, Türk bisikletinin gel-
diği seviyeyi net bir şekilde ortaya koy-
maktadır. Pist ve yol disiplinlerinde,
farklı yaş kategorilerinde kazanılan bu
başarılar, altyapıdan milli takıma uza-
nan yapının doğru işlediğinin en önem-
li kanıtıdır. Sporcularımızın gösterdiği
performans bizleri son derece gurur-
landırmıştır. Emeği geçen tüm spor-
cularımızı ve teknik ekiplerimizi tebrik
ediyor, başarılarının artarak devam et-
mesini diliyorum” ifadelerini kullandı. 

 Ercan YILDIRIM

'TÜRK BİSİKLETİ YÜKSELİŞTE'
Türkiye Bisiklet Federasyonu Başkanı Emin Müftüoğlu, Slovakya’da düzenlenen Grand Prix
Presov (C1) ile Kosova’da gerçekleştirilen 2026 Balkan Yol Bisikleti Şampiyonası’nda elde edi-
len madalyalara ilişkin yaptığı değerlendirmede, Türk bisikletinin yükselişte olduğu söyledi.



12 Çarşamba 10 Haziran 2026 GÜNDEM


